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Width Special depth Height Wing door Wing door with 
window

Wing door  
with hinged 
window

Wing door  
with vent 
openings

Folding door Sensor con-
trolled/auto-
matic door 
opening/clos.

Drawer Door arrest 
system

Automatic door 
closing

One-hand 
operation for 
double door 
cabinets

Cylinder 
locking

Profile cylinder 
locking

with locking 
state indicator

Adjusting aids Transport base Castors with 
plinth

Base with vent 
openings

Dividing wall 
vertical

Dividing wall 
horizontal

Shelf Tray shelf

Tray shelf 
metal-free

Drawer Pull-out shelf Maximised 
interior height

Type 30    
safety box

Wall 
mounting

Rack system Comfort   
rolling ramp

Perforated 
body

Closed body Technical 
ventilation 
available

Recirculating 
air filter

Material: 
Polyethylene

Capacity Storage           
capacity    
drums

Storage 
capacity 
IBC/KTC

Transportable 
sump

Movable 
sump

** in case of annual commissioning of the PREMIUM Q-rate or conclusion of 
a corresponding contract

* upon conclusion of a 5-year BASICPlus contract
asecos Warranty

Hazard pictograms

Flammable 
liquids

Skin irritation Acute toxity Corrosive Corrosive 
(limited)

Dangerous 
for the envi-
ronment

Compressed 
gases

Features

Type GS approved Laboratory 
furniture regle-
mentation

CE declara-
tion

FM approved asecos 
warranty

Important 
information

Service

Safety 
storage 
cabinets

ServiceTechnical 
ventilation

Sumps & 
container

Handling

asecos product categories
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Maximum Safety for you

Don't compromise when storing hazardous materials. 
Trust in state of the art technology.

The name asecos stands for security 
and ecology - for safety and environ-
mental protection in handling hazardous 
materials.
 
Since its foundation in 1994 asecos has had 
significant influence on the way hazardous 
materials are stored. Right from the start asecos 
has set a new level of safety by introducing Type 
90 technology for safety storage cabinets. Thanks 
to this and frequent innovations the company 
is now regarded as the leading manufacturer 
of safety storage cabinets in Europe. We are 
proud to provide more than 1,200 products for 
increased safety, flexibility and convenience in 
everyday work with hazardous materials.
 
Although there are other standards for safety 
storage cabinets, Type 90 technology according 
to EN 14470 still represents state of the art today. 
Moreover EN 14470 is the only standard which 
guarantees a specifically defined safe time in the 
event of a fire for the personnel and ultimately for 
the fire fighters and rescue forces.
 
When creating a reliable concept of fire 
protection, all aspects of preemptive fire 
protection must be taken into consideration. 
Emergency corridors must be kept free and 
the fire spread must be prevented so that 
firefighting measures can commence as quickly 

and e�ectively as possible. The ultimate goal 
is to protect life and health of all people inside 
the building. Equally important is to keep the 
damages to the building to a minimum and to 
prevent operational downtimes or production 
shortfalls. The economic impact of a fire often 
leads enterprises to situations where going 
concern is questionable.
 
The 90 minutes fire-rated cabinet according to 
EN 14470 fulfills all these criteria without any 
restrictions or additional requirements with regard 
to the structure of a building.
 
The essential advantages of 90 minutes 
firerated cabinets are:
• No quantity restrictions per work space
• Stand-alone fire protection for up to 90 

minutes; no additional fire protection measures 
needed

• No special safety cans required
• No contamination of solvents
• No decanting works - no additional explosion 

risks
• The cabinets o�er state of the art protection 

(insurance; workers protection)
• A maximum of installation flexibility. When 

applications change, cabinets can easily be 
added or removed without any architec-
tural changes (fire suppression systems, fire 
retardant walls etc.)

asecos have created a HazMat Guide about 
storage of hazardous materials. It gives a very 
broad view on the topic and outlines the details 
of EN 14470. 
You can order this brochure on our website: 
www.asecos.com/catalogues
 
On the following pages you will find a selected 
range of asecos products for the most com-mon 
storage situations. If you cannot find the right 
product for your application, please visit our 
website or refer to our main catalogue.
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Our safety storage cabinets burn in 
the cause of safety
 
Every single model type of our fire-resistant 
safety storage cabinets from asecos must 
be successfully tested in a fire chamber by 
an independent material testing laboratory. 
It is thus tested according to the stringent 
requirements of the European standard EN 
14470 Part 1 or 2 to demonstrate its fire 
protection rating. 

Safety in daily use
 
Safety storage cabinets from asecos are 
tested according to the requirements 
of those safety regulations in force. 
By successfully passing GS testing, an 
independent organization documents and 
certifies that asecos products are tough 
enough and of the highest quality with 
now an extended GS test program since 
31.12.2012. 
The GS mark is only granted if, for example, 
the products under test have undergone 
a continuous mechanical test of 50,000 
cycles without damage. The safety storage 
cabinets from asecos have easily proved 
themselves so successfully.

On-going quality control
 
Production of asecos safety storage 
cabinets are subject to voluntary and 
permanent external monitoring by an 
accredited and independent materials 
testing institute. Without any forewarning, 
safety storage cabinets from the current 
production process are taken and subjected 
to retesting in the fire chamber.

Proven safety you can rely on

The quality and safety of our products are recognized and certified by all leading institutes. 
Products manufactured in-house by asecos are benchmarks for maximum safety and quality.
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Outstanding quality management
 
Our certified quality management system 
complies with the international standard 
ISO 9001 and thus proves that the quality 
orientation of every sub-process of asecos 
confirms the company philosophy and all 
its activities.

Ventilation - protection and safety at 
work
 
For over 20 years asecos has been manufac-
turing ventilation equipment for working with 
hazardous materials. All asecos hazardous 
material workplaces (including all special 
versions) have been thoroughly tested 
over time on the basis of German (e.g. DIN 
12924-1) and European standards (e.g. EN 
14175-3 Para. 5.4.4). 
Also in the field of ventilation of safety storage 
cabinets, asecos o�ers a wide, ever-expanding 
range of di�erent solutions.
With all its products, asecos is supported by 
renowned test institutes such as infraserv 
Höchst, IFI Institute for Industrial Aerodynamics, 
Tintschl Engineering and others from the devel-
opment of the perfect solution right up to the 
serial production of certified products.

A reliable partner throughout 
 
Once again the asecos GmbH was 
awarded the coveted “CrefoZert” seal for 
an “outstanding” creditworthiness in 2014. 
The price is awarded by the leading rating 
company Creditreform Hanau Leibrock KG.
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CABINET COMPARISON

Certification 
 
 
 

Fire Resistance (minutes)

Legal consequences and 
personal liability

Disaster risk

Insulation NO INSULATION

NONE

NO SAFETY

NOT SUITABLE 
SAFETY CONTAINERS 

 MANDATORY

OVERVIEW

Storage of flammables

VERY HIGH



GS FM
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AIR INSULATION FIRE RESISTANT 
BOARDS

LOW                      NONE

MAXIMUM SAFETY

MEDIUM

SUITABLE 
NO RESTRICTIONS

SUITABLE 
SAFETY CONTAINERS 

RECOMMENDED

THIRD PARTY 
CERTIFICATION 

(FM 6050, UL 1275, E.G.)
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AGT - convenient handling
• one-hand operation for double-door cabinets - just pull the door handle of the right door
• as if by magic the left door opens as well• the container can be held safely in hands

The asecos innovation Q-PEGASUS

DOOR OPEN ARREST SYSTEM - user friendly and safe
• doors arrest easily
• convenient and safe removal or storage of containers

Containers were removed or stored?feel free to leave to your workplace - the cabinet does the rest!

TSA – always closed doors
• doors close automatically and safely
• releases arrested doors after approx. 60 seconds• accoustic and visual signal before closing• no more troubles with doors left open!
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Approx. 20%
more space in front of the cabinet while doors are opened in 
comparison to a safety storage cabinet with wing doors.

Approx. 90%
of the entire storage space is visible and accessable, when folding 
doors are opened.

Folding doors are the best choice whenever space is limited, like in the 
laboratory. They make it possible to pass the cabinet even when the doors 
are fully open. 
Furthermore folding doors are also available with one-hand operation 
(S-PHOENIX Vol. 2-90) and even with fully-automatic doors incl. sensor 
detection (S-PHOENIX touchless-90). 
A real benefit with regard to safety when the containers can 
be held with both hands at all times.

Wing doors vs. folding doors
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SAFE STORAGE OF 
NON-FLAMMABLE CHEMICALS  

SL-LINE 
Storage of corrosive chemicals 

C-LINE CS-CLASSIC/CF-CLASSIC 
Safe storage of toxic, water pollutant and slightly corrosive chemicals 

C-LINE CS-CLASSIC MultiRisk 
Separated storage of toxic, water pollutant and slightly corrosive chemicals 
in one cabinet



11



12

  

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC model SL.196.120.MV
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 12 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30606-001-30608

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC model SL.196.120.MV
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 8 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30606-001-30607

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC model SL.196.060.MH
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 6 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30612-001-30615

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC model SL.196.060.MH
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 4 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30612-001-30614

SL-CLASSIC 120/60 cm
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Pull-out shelf
high quality and sturdy construction  
with removable plastic sump 

Order No. 30609

Safe and approved storage of aggressive, non flam-
mable hazardous materials in working areas 

• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with safety elements assembled outside the storage 

compartment for increased protection against corrosion, easy to clean
• Two hermetically separated storage compartments
• Outer body and doors made of sheet steel, Light grey (RAL 7035)
• Integrated metal-free air ducts ready for connection to a technical exhaust 

system with only one extraction air inlet
• Separate extraction air of storage compartments for an excellent venting of 

the cabinet
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• Doors lockable with cylinder locking (integration in locking system 

possible) 

Standard interior equipment
• Pull-out shelves with removable plastic sump

Technical data SL.196.120.MV SL.196.060.MH
External dimensions W x D x H mm 1197 x 603 x 1965 597 x 603 x 1965
Internal dimensions W x D x H mm all compartments: 485 x 570 x 1869 top: 485 x 570 x 914 

bottom: 485 x 570 x 833
Depth with open doors mm 1153 1119
Weight without interior equipment kg 160 125
Extraction air DN 75 75
Air change 30 times m³/h 16 8
Di�. pressure (air change 30 times) Pa 56 40
Maximum load kg 300 300
Distributed load kg/m² 240 444
Capacity plastic sump Litre 11 11
Max. shelf load (evenly distributed) kg 25 25
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Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC-UB model SL.060.140.UB.3T
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 4 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30616-001-30618

Interior equipment with 2 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30616-001-30617 

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC-UB model SL.060.110.UB.2T
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 2 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30619-001-30620

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC-UB model SL.060.110.UB.2T
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 4 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30619-001-30621

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC-UB model SL.060.059.UB.T
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 2 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30622-001-30625

Interior equipment with 1 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30622-001-30624 

SL-CLASSIC-UB
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stable – easy moving of the cabinet  
safe fixing of the cabinet – integrated locking mechansim 
flexible – height adjustment to various laboratory furniture

Castors with base cover (H=30 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7036 

Order No. 30374
SL.060.140.UB.3T

Order No. 30362
SL.060.110.UB.2T 

Order No. 30478
SL.060.059.UB.T

Safe and approved storage of aggressive, non flam-
mable hazardous materials in working areas 

• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with safety elements assembled outside the storage 

compartment for increased protection against corrosion, easy to clean
• Two separated storage compartments (model SL.060.140.UB.3T and 

model SL.060.110.UB.2T)
• Outer body made of melamin resin special plates in light grey
• Integrated metal-free air ducts ready for connection to a technical exhaust 

system with only one extraction air inlet
• Separate extraction air of storage compartments for an excellent venting of 

the cabinet 

Wing door
• 135° opening of the wing doors
• Doors lockable with cylinder locking and locking state indicator
 
Transport
• Castors with base cover optionally available 

Standard interior equipment
• Pull-out shelves with removable plastic sump

Technical data SL.060.140.UB.3T SL.060.110.UB.2T SL.060.059.UB.T
External dimensions W x D x H mm 1400 x 570 x 600 1100 x 570 x 600 590 x 570 x 600
Internal dimensions W x D x H mm left: 489 x 531 x 562 

central: 489 x 531 x 562 
right: 281 x 531 x 562

all compartments: 489 x 531 x 562 488 x 531 x 562

Depth with open doors mm 1094 1094 1112
Weight without interior equipment kg 80 60 40
Air change 30 times m³/h 9 9 4
Di�. pressure (air change 30 times) Pa 10 10 5
Maximum load kg 100 100 100
Distributed load kg/m² 82 93 151
Capacity pull-out shelf Litre 11 11 11
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Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC model SL.196.120.MV.WDC
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 8 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 32662-001-30607

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC model SL.196.120.MV.WDC
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 12 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 32662-001-30608

SL-LINE - with door closing system

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC-UB model SL.080.110.UB.2TC
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 4 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 32659-001-30621

interior equipment with 2 x pull-out shelf** (melamine / PP)
Order No. 32659-001-30620 

Cabinet for acids and alkalis 
SL-CLASSIC-UB model SL.080.059.UB.TCR
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 2 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 32660-001-30625

interior equipment with 1 x pull-out shelf** (melamine / PP)
Order No. 32660-001-30624 
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Castors with plinth (H=30 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7036 

Order No. 30362
SL.080.110.UB.2TC

Order No. 30748
SL.080.059.UB.TCR

Pull-out shelf
high quality and sturdy construction  
with removable plastic sump 

Order No. 30609
All models

Safe and approved storage of aggressive, non flam-
mable hazardous materials in working areas 

 
Function / construction
• Robust construction with safety elements assembled outside the storage 

compartment for increased protection against corrosion, easy to clean
• Two separated storage compartments (model SL.080.110.UB.2TC and 

model SL.196.120.MV.WDC)
• Outer body and doors made of sheet steel, Light grey (RAL 7035)
• Integrated metal-free air ducts ready for connection to a technical exhaust 

system with only one extraction air inlet
• Separate extraction air of storage compartments for an excellent venting of 

the cabinet 

Wing door
• Doors close automatically with integrated door-closer
• Doors lockable with cylinder locking (integration in locking system 

possible) 

Standard interior equipment
• Pull-out shelves with removable plastic sump

Technical data SL.196.120.MV.WDC SL.080.110.UB.2TC SL.080.059.UB.TCR
External dimensions W x D x H mm 1200 x 605 x 1970 1100 x 570 x 800 590 x 570 x 800
Internal dimensions W x D x H mm 1075 x 565 x 1865 all compartments: 1000 x 530 x 760 490 x 530 x 760
Depth with open doors mm 1153 1094 1112
Weight without interior equipment kg 162 73 48
Di�. pressure (air change 30 times) Pa 56 10 5
Air change 30 times m³/h 16 9 6
Maximum load kg 300 100 100
Distributed load kg/m² 240 98 157
Capacity pull-out shelf Litre    
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Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC model CS.195.105
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 3 x shelf, 1 x perforated insert, 1 x bottom collecting sump (sheet steel 
galvanised)
Order No. 30495-041-30508
Order No. 30496-041-30508 (Light grey, glass-paneled)
Order No. 30495-040-30508 (Warning yellow)
Order No. 30496-040-30508 (Warning yellow, glass-paneled)

Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC-G model CS.195.105.WDFW
body colour anthracite grey (RAL 7016), with glass-paneled wing doors in light grey 
(RAL 7035), interior equipment with 4 x pull-out shelf (sheet steel/polyethylene powder-
coated/–)
Order No. 30496-041-30516
Order No. 30495-041-30516 (Light grey)
Order No. 30496-040-30516 (Warning yellow, glass-paneled)
Order No. 30495-040-30516 (Warning yellow)

Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC model CS.110.105
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 2 x shelf, 1 x perforated insert, 1 x bottom collecting sump (sheet 
steel galvanised)
Order No. 30492-040-30498
Order No. 30493-040-30498 (Warning yellow, glass-paneled)
Order No. 30492-041-30498 (Light grey)
Order No. 30493-041-30498 (Light grey, glass-paneled)

Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC model CS.110.105
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 2 x pull-out shelf (sheet steel/polyethylene powder-coated/–)
Order No. 30492-040-30506
Order No. 30493-040-30506 (Warning yellow, glass-paneled)
Order No. 30492-041-30506 (Light grey)
Order No. 30493-041-30506 (Light grey, glass-paneled)

CS-CLASSIC(-G)

  

Armario para productos químicos 
CS-CLASSIC modelo CS.195.105
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), puertas batientes en gris claro (RAL 7035), 
equipamiento interior con 3 x bandeja, 1 x bandeja perforada, 1 x cubeto de retención 
(plancha de acero galvanizada)
Referencia 30495-041-30508
Referencia 30496-041-30508 (gris claro, con panel de vidrio)
Referencia 30495-040-30508 (amarillo seguridad)
Referencia 30496-040-30508 (amarillo seguridad, con panel de vidrio)

Armario para productos químicos 
CS-CLASSIC-G modelo CS.195.105.WDFW
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), con puertas batientes con panel de vidrio en 
gris claro (RAL 7035), equipamiento interior con 4 x cajón extraíble (plancha de acero 
plastificada)
Referencia 30496-041-30516
Referencia 30495-041-30516 (gris claro)
Referencia 30496-040-30516 (amarillo seguridad, con panel de vidrio)
Referencia 30495-040-30516 (amarillo seguridad)

Armario para productos químicos 
CS-CLASSIC modelo CS.110.105
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), puertas batientes en amarillo seguridad (RAL 
1004), equipamiento interior con 2 x bandeja, 1 x bandeja perforada, 1 x cubeto de reten-
ción (plancha de acero galvanizada)
Referencia 30492-040-30498
Referencia 30493-040-30498 (amarillo seguridad, con panel de vidrio)
Referencia 30492-041-30498 (gris claro)
Referencia 30493-041-30498 (gris claro, con panel de vidrio)

Armario para productos químicos 
CS-CLASSIC modelo CS.110.105
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), puertas batientes en amarillo seguridad (RAL 
1004), equipamiento interior con 2 x cajón extraíble (plancha de acero plastificada)
Referencia 30492-040-30506
Referencia 30493-040-30506 (amarillo seguridad, con panel de vidrio)
Referencia 30492-041-30506 (gris claro)
Referencia 30493-041-30506 (gris claro, con panel de vidrio)

CS-CLASSIC(-G)

  

Armoire pour produits chimiques 
CS-CLASSIC modèle CS.195.105
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec portes battantes en gris clair (RAL 7035), 
équipée avec 3 x étagère, 1 x caillebotis, 1 x bac de rétention au sol (tôle d’acier galvanisé)
Code article 30495-041-30508
Code article 30496-041-30508 (gris clair, avec ouverture vitrée)
Code article 30495-040-30508 (jaune sécurité)
Code article 30496-040-30508 (jaune sécurité, avec ouverture vitrée)

Armoire pour produits chimiques 
CS-CLASSIC-G modèle CS.195.105.WDFW
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec portes battantes et ouvertures vitrées en 
gris clair (RAL 7035), équipée avec 4 x étagère coulissante (tôle d’acier revêtue époxy)
Code article 30496-041-30516
Code article 30495-041-30516 (gris clair)
Code article 30496-040-30516 (jaune sécurité, avec ouverture vitrée)
Code article 30495-040-30516 (jaune sécurité)

Armoire pour produits chimiques 
CS-CLASSIC modèle CS.110.105
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec portes battantes en jaune sécurité (RAL 
1004), équipée avec 2 x étagère, 1 x caillebotis, 1 x bac de rétention au sol (tôle d’acier 
galvanisé)
Code article 30492-040-30498
Code article 30493-040-30498 (jaune sécurité, avec ouverture vitrée)
Code article 30492-041-30498 (gris clair)
Code article 30493-041-30498 (gris clair, avec ouverture vitrée)

Armoire pour produits chimiques 
CS-CLASSIC modèle CS.110.105
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec portes battantes en jaune sécurité (RAL 
1004), équipée avec 2 x étagère coulissante (tôle d’acier revêtue époxy)
Code article 30492-040-30506
Code article 30493-040-30506 (jaune sécurité, avec ouverture vitrée)
Code article 30492-041-30506 (gris clair)
Code article 30493-041-30506 (gris clair, avec ouverture vitrée)

CS-CLASSIC(-G)

  

Armadio per sostanze chimiche 
CS-CLASSIC modello CS.195.105
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con Anta/e in grigio chiaro  (RAL 7035), dota-
zione interna standard 3 x ripiano, 1 x Inserto forato, 1 x per vasca di raccolta sul fondo 
(acciaio zincato)
N. ordine 30495-041-30508
N. ordine 30496-041-30508 (grigio chiaro, con pannello in vetro)
N. ordine 30495-040-30508 (giallo sicurezza)
N. ordine 30496-040-30508 (giallo sicurezza, con pannello in vetro)

Armadio per sostanze chimiche 
CS-CLASSIC-G modello CS.195.105.WDFW
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con finestre invetro in grigio chiaro  (RAL 7035), 
dotazione interna standard 4 x Ripiano estraibile (acciaio laminato/polietilene verniciato a 
polvere/–)
N. ordine 30496-041-30516
N. ordine 30495-041-30516 (grigio chiaro)
N. ordine 30496-040-30516 (giallo sicurezza, con pannello in vetro)
N. ordine 30495-040-30516 (giallo sicurezza)

Armadio per sostanze chimiche 
CS-CLASSIC modello CS.110.105
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con Anta/e in giallo sicurezza (RAL 1004), 
dotazione interna standard 2 x ripiano, 1 x Inserto forato, 1 x per vasca di raccolta sul fondo 
(acciaio zincato)
N. ordine 30492-040-30498
N. ordine 30493-040-30498 (giallo sicurezza, con pannello in vetro)
N. ordine 30492-041-30498 (grigio chiaro)
N. ordine 30493-041-30498 (grigio chiaro, con pannello in vetro)

Armadio per sostanze chimiche 
CS-CLASSIC modello CS.110.105
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con Anta/e in giallo sicurezza (RAL 1004), 
dotazione interna standard 2 x Ripiano estraibile (acciaio laminato/polietilene verniciato a 
polvere/–)
N. ordine 30492-040-30506
N. ordine 30493-040-30506 (giallo sicurezza, con pannello in vetro)
N. ordine 30492-041-30506 (grigio chiaro)
N. ordine 30493-041-30506 (grigio chiaro, con pannello in vetro)

CS-CLASSIC(-G)

  

Szafa na chemikalia 
CS-CLASSIC model CS.195.105
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi kolor jasnoszary 
(RAL 7035), z wyposażeniem wewnętrznym 3 x półka standardowa, 1 x standardowy wkład 
perforowany, 1 x wanna wychwytowa (blacha stalowa ocynkowany)
Nr katalogowy 30495-041-30508
Nr katalogowy 30496-041-30508 (Jasnoszary, z otwieranymi szybkami)
Nr katalogowy 30495-040-30508 (Żółty)
Nr katalogowy 30496-040-30508 (Żółty, z otwieranymi szybkami)

Szafa na chemikalia 
CS-CLASSIC-G model CS.195.105.WDFW
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi z otwieranymi szybkami 
kolor jasnoszary (RAL 7035), z wyposażeniem wewnętrznym 4 x wysuwana półka (blacha 
stalowa/polietylen malowane proszkowo)
Nr katalogowy 30496-041-30516
Nr katalogowy 30495-041-30516 (Jasnoszary)
Nr katalogowy 30496-040-30516 (Żółty, z otwieranymi szybkami)
Nr katalogowy 30495-040-30516 (Żółty)

Szafa na chemikalia 
CS-CLASSIC model CS.110.105
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi kolor żółty (RAL 1004), z 
wyposażeniem wewnętrznym 2 x półka standardowa, 1 x standardowy wkład perforowany, 
1 x wanna wychwytowa (blacha stalowa ocynkowana)
Nr katalogowy 30492-040-30498
Nr katalogowy 30493-040-30498 (Żółty, z otwieranymi szybkami)
Nr katalogowy 30492-041-30498 (Jasnoszary)
Nr katalogowy 30493-041-30498 (Jasnoszary, z otwieranymi szybkami)

Szafa na chemikalia 
CS-CLASSIC model CS.110.105
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi kolor żółty (RAL 1004), 
z wyposażeniem wewnętrznym 2 x wysuwana półka (blacha stalowa/polietylen malowane 
proszkowo)
Nr katalogowy 30492-040-30506
Nr katalogowy 30493-040-30506 (Żółty, z otwieranymi szybkami)
Nr katalogowy 30492-041-30506 (Jasnoszary)
Nr katalogowy 30493-041-30506 (Jasnoszary, z otwieranymi szybkami)

CS-CLASSIC(-G)

  

Kimyasallar için dolap 
CS-CLASSIC modeli CS.195.105
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), kanat kapılar açık gri (RAL 7035), iç ekipman 3 x stan-
dart raf, 1 x standart delikli raf, 1 x alt toplama haznesi (çelik sac galvanizli)
Sipariş No 30495-041-30508
Sipariş No 30496-041-30508 (Açık gri, açık cam ile)
Sipariş No 30495-040-30508 (uyarı sarısı renginde)
Sipariş No 30496-040-30508 (uyarı sarısı renginde, açık cam ile)

Kimyasallar için dolap 
CS-CLASSIC-G modeli CS.195.105.WDFW
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), cam açıklıklar ile kanat kapılar açık gri (RAL 7035), iç 
ekipman 4 x çıkarılabilir raf (çelik sac/polietilen toz boya kaplı/-)
Sipariş No 30496-041-30516
Sipariş No 30495-041-30516 (Açık gri)
Sipariş No 30496-040-30516 (uyarı sarısı renginde, açık cam ile)
Sipariş No 30495-040-30516 (uyarı sarısı renginde)

Kimyasallar için dolap 
CS-CLASSIC modeli CS.110.105
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), kanat kapılar uyarı sarısı renginde (RAL 1004), iç 
ekipman 2 x standart raf, 1 x standart delikli raf, 1 x alt toplama haznesi (çelik sac galvanizli)
Sipariş No 30492-040-30498
Sipariş No 30493-040-30498 (uyarı sarısı renginde, açık cam ile)
Sipariş No 30492-041-30498 (Açık gri)
Sipariş No 30493-041-30498 (Açık gri, açık cam ile)

Kimyasallar için dolap 
CS-CLASSIC modeli CS.110.105
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), kanat kapılar uyarı sarısı renginde (RAL 1004), iç 
ekipman 2 x çıkarılabilir raf (çelik sac/polietilen toz boya kaplı/-)
Sipariş No 30492-040-30506
Sipariş No 30493-040-30506 (uyarı sarısı renginde, açık cam ile)
Sipariş No 30492-041-30506 (Açık gri)
Sipariş No 30493-041-30506 (Açık gri, açık cam ile)

CS-CLASSIC(-G)

  

用于化学品的储柜 
CS-CLASSIC 型号 CS.195.105

订购号码 30495-041-30508
订购号码 30496-041-30508 (淡灰色, 玻璃面板)
订购号码 30495-040-30508 (警告黄色)
订购号码 30496-040-30508 (警告黄色, 玻璃面板)

用于化学品的储柜 
CS-CLASSIC-G 型号 CS.195.105.WDFW

订购号码 30496-041-30516
订购号码 30495-041-30516 (淡灰色)
订购号码 30496-040-30516 (警告黄色, 玻璃面板)
订购号码 30495-040-30516 (警告黄色)

用于化学品的储柜 
CS-CLASSIC 型号 CS.110.105

订购号码 30492-040-30498
订购号码 30493-040-30498 (警告黄色, 玻璃面板)
订购号码 30492-041-30498 (淡灰色)
订购号码 30493-041-30498 (淡灰色, 玻璃面板)

用于化学品的储柜 
CS-CLASSIC 型号 CS.110.105

订购号码 30492-040-30506
订购号码 30493-040-30506 (警告黄色, 玻璃面板)
订购号码 30492-041-30506 (淡灰色)
订购号码 30493-041-30506 (淡灰色, 玻璃面板)

CS-CLASSIC(-G)
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Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC model CS.195.105
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 6 x pull-out shelf (sheet steel/polyethylene powder-coated/–)
Order No. 30495-040-30518
Order No. 30496-040-30518 (Warning yellow, glass-paneled)
Order No. 30495-041-30518 (Light grey)
Order No. 30496-041-30518 (Light grey, glass-paneled)

Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC-G model CS.110.105.WDFW
body colour anthracite grey (RAL 7016), with glass-paneled wing doors in light grey 
(RAL 7035), interior equipment with 3 x pull-out shelf (sheet steel/polyethylene powder-
coated/–)
Order No. 30493-041-30507
Order No. 30492-041-30507 (Light grey)
Order No. 30492-040-30507 (Warning yellow)
Order No. 30493-040-30507 (Warning yellow, glass-paneled)

Available colours

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Safe and proper storage of non-flammable chemi-
cals and toxic substances in working areas 

 
Function / construction
•	Robust construction and longevity, body made of sheet steel with 

highgrade structured paint finish
•	Cabinet body in anthracite grey (RAL 7016), doors in warning yellow 

(RAL 1004) or light grey (RAL 7035)
•	Natural ventilation due to vent openings at the bottom of the doors
•	Reduction of odours inside the cabinet
•	Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
•	5 more door colours available upon request at no extra cost
•	Doors available with glass panel
•	Doors lockable with cylinder locking (integrated in the turning handle) 

Standard interior equipment
•	2 or 3 shelves, perforated insert and bottom collecting sump
•	2, 3, 4 or 6 pull-out shelves with removable plastic sump

Technical data CS.195.105(.WDFW)
External dimensions W x D x H mm 1055 x 520 x 1950
Internal dimensions W x D x H mm 996 x 493 x 1835
Weight without interior equipment kg 75
Maximum load kg 600
Distributed load kg/m² 421
Extraction air DN 75
Air change 10 times m³/h 9
Diff. pressure (air change 10 times) Pa 2
Capacity bottom collecting sump Litre 33
Max. shelf load (evenly distributed) kg 100

Technical data CS.110.105(.WDFW)
External dimensions W x D x H mm 1055 x 520 x 1105
Internal dimensions W x D x H mm 996 x 493 x 990
Weight without interior equipment kg 48
Maximum load kg 400
Distributed load kg/m² 279
Extraction air DN 75
Air change 10 times m³/h 5
Diff. pressure (air change 10 times) Pa 1
Capacity pull-out shelf Litre 34
Max. shelf load (evenly distributed) kg 30

Armario para productos químicos 
CS-CLASSIC modelo CS.195.105
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), puertas batientes en amarillo seguridad (RAL 
1004), equipamiento interior con 6 x cajón extraíble (plancha de acero plastificada)
Referencia 30495-040-30518
Referencia 30496-040-30518 (amarillo seguridad, con panel de vidrio)
Referencia 30495-041-30518 (gris claro)
Referencia 30496-041-30518 (gris claro, con panel de vidrio)

Armario para productos químicos 
CS-CLASSIC-G modelo CS.110.105.WDFW
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), con puertas batientes con panel de vidrio en 
gris claro (RAL 7035), equipamiento interior con 3 x cajón extraíble (plancha de acero 
plastificada)
Referencia 30493-041-30507
Referencia 30492-041-30507 (gris claro)
Referencia 30492-040-30507 (amarillo seguridad)
Referencia 30493-040-30507 (amarillo seguridad, con panel de vidrio)

Colores disponibles

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
PLATA

RAL
9010

Almacenamiento seguro y homologado de sustan-
cias químicas no inflamables y sustancias tóxicas en 
lugares de trabajo 

 
Funcionamiento / construcción
•	Cuerpo fabricado en chapa de acero con acabado de pintura de gran 

calidad
•	Cuerpo del armario en gris antracita (RAL 7016), puertas en amarillo 

seguridad (RAL 1004) o gris claro (RAL 7035)
•	Ventilación natural gracias a las aberturas de la parte inferior del armario
•	Reducción de malos olores dentro del armario
•	Pies ajustables para salvar las irregularidades del suelo 

Puertas batientes
•	7 colores de puertas disponibles sin coste adicional
•	Puertas disponibles con panel de vidrio 
•	Puertas que se pueden bloquear con cerradura de cilindro (integrada en 

el asa giratoria) 

Equipamiento interior estándar
•	2 ó 3 bandejas, bandeja perforada y cubeto de retención
•	2, 3, 4 ó 6 cajones extraíbles con cubeto de retención en PE

Datos técnicos CS.110.105(.WDFW)
Dimensiones A x F x H exterior mm 1055 x 520 x 1105
Dimensiones A x F x H interior mm 996 x 493 x 990
Peso del armario vacío kg 48
Carga máxima kg 400
Carga distribuida kg/m² 279
Conducto de ventilación DN 75
10 renovaciones de aire m³/h 5
Caída de presión (10 renov. de aire) Pa 1
Capacidad bandeja extraíble Litro 34
Carga máx. bandeja (distribuida uniformemente) kg 30

Datos técnicos CS.195.105(.WDFW)
Dimensiones A x F x H exterior mm 1055 x 520 x 1950
Dimensiones A x F x H interior mm 996 x 493 x 1835
Peso del armario vacío kg 75
Carga máxima kg 600
Carga distribuida kg/m² 421
Conducto de ventilación DN 75
10 renovaciones de aire m³/h 9
Caída de presión (10 renov. de aire) Pa 2
Capacidad cubeto de retención Litro 33
Carga máx. bandeja (distribuida uniformemente) kg 100

Armoire pour produits chimiques 
CS-CLASSIC modèle CS.195.105
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec portes battantes en jaune sécurité (RAL 
1004), équipée avec 6 x étagère coulissante (tôle d’acier revêtue époxy)
Code article 30495-040-30518
Code article 30496-040-30518 (jaune sécurité, avec ouverture vitrée)
Code article 30495-041-30518 (gris clair)
Code article 30496-041-30518 (gris clair, avec ouverture vitrée)

Armoire pour produits chimiques 
CS-CLASSIC-G modèle CS.110.105.WDFW
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec portes battantes et ouvertures vitrées en 
gris clair (RAL 7035), équipée avec 3 x étagère coulissante (tôle d’acier revêtue époxy)
Code article 30493-041-30507
Code article 30492-041-30507 (gris clair)
Code article 30492-040-30507 (jaune sécurité)
Code article 30493-040-30507 (jaune sécurité, avec ouverture vitrée)

Couleurs disponibles

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Stockage sécurisé et normalisé de produits 
chimiques et substances toxiques non inflammables 
dans les salles de travail 

 
Fonction / construction
•	Construction solide et durable, corps en acier avec peinture de finition 

structurée de qualité supérieure
•	Armoire en gris anthracite (RAL 7016), portes en jaune sécurité (RAL 

1004) ou gris clair (RAL 7035)
•	Ventilation naturelle grâce aux ouvertures d'aération situées dans la 

partie inférieure des portes
•	Réduction des odeurs dans l'armoire
•	Dispositifs de réglage – pour plancher inégal 

Portes battantes
•	7 couleurs de porte disponibles sans frais supplémentaires
•	Portes disponibles avec panneau de verre
•	Verrou de porte avec serrure à cylindre (sur la poignée rotative) 

Équipement intérieur standard
•	2 ou 3 étagères, caillebotis et bac de rétention
•	2, 3, 4 ou 6 étagères amovibles avec bac de rétention en plastique 

amovible

Caractéristiques techniques CS.195.105(.WDFW)
Dimensions l x P x H extérieur mm 1055 x 520 x 1950
Dimensions l x P x H intérieur mm 996 x 493 x 1835
Poids armoire vide Kgs 75
Charge maximale Kgs 600
Charge répartie kg/m² 421
Extraction d’air DN 75
Renouvellement de l’air 10 fois m³/h 9
Press. diff. (renouv. de l’air 10 fois) Pa 2
Capacité du bac de rétention au sol Litre 33
Charge maximale de l’étagère (uniformément répartie)Kgs 100

Caractéristiques techniques CS.110.105(.WDFW)
Dimensions l x P x H extérieur mm 1055 x 520 x 1105
Dimensions l x P x H intérieur mm 996 x 493 x 990
Poids armoire vide Kgs 48
Charge maximale Kgs 400
Charge répartie kg/m² 279
Extraction d’air DN 75
Renouvellement de l’air 10 fois m³/h 5
Press. diff. (renouv. de l’air 10 fois) Pa 1
Plateau coulissant Litre 34
Charge maximale de l’étagère (uniformément répartie)Kgs 30

Armadio per sostanze chimiche 
CS-CLASSIC modello CS.195.105
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con Anta/e in giallo sicurezza (RAL 1004), 
dotazione interna standard 6 x Ripiano estraibile (acciaio laminato/polietilene verniciato a 
polvere/–)
N. ordine 30495-040-30518
N. ordine 30496-040-30518 (giallo sicurezza, con pannello in vetro)
N. ordine 30495-041-30518 (grigio chiaro)
N. ordine 30496-041-30518 (grigio chiaro, con pannello in vetro)

Armadio per sostanze chimiche 
CS-CLASSIC-G modello CS.110.105.WDFW
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con finestre invetro in grigio chiaro  (RAL 7035), 
dotazione interna standard 3 x Ripiano estraibile (acciaio laminato/polietilene verniciato a 
polvere/–)
N. ordine 30493-041-30507
N. ordine 30492-041-30507 (grigio chiaro)
N. ordine 30492-040-30507 (giallo sicurezza)
N. ordine 30493-040-30507 (giallo sicurezza, con pannello in vetro)

Colori disponibili

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Stoccaggio sicuro e corretto di sostanze chimiche 
non infiammabili e sostanze tossiche in aree di 
lavoro 

 
struttura
•	 Struttura robusta e duratura, corpo in acciaio laminato con finitura in 

vernice strutturata di grado elevato
•	Corpo esterno e ante in lamiera d'acciaio di colore grigio chiaro (RAL 

7035), giallo sicurezza RAL (1004), grigio chiaro RAL 7035
•	Ventilazione naturale grazie alle aperture di ventilazione sul fondo degli 

sportelli
•	Riduzione degli odori all’interno dell’armadio
•	Dotato di piedini di regolazione per compensare i pavimenti non livellati 

Anta/e
•	ulteriori colori per le porte disponibili su richiesta senza alcun costo extra
•	Sportelli disponibili con pannelli in vetro
•	Sportelli bloccabili con serratura a cilindro (integrata nella maniglia) 

Apparecchiatura interna standard
•	2 o 3 ripiani, inserto forato e vasca di raccolta sul fondo
•	2, 3, 4 o 6 ripiani estraibili con vasca in plastica rimovibile

DATI TECNICI CS.195.105(.WDFW)
Dimensioni interno L × P × H mm 1055 x 520 x 1950
Dimensioni esterno L × P × H mm 996 x 493 x 1835
Peso senza dotazioni interne kg 75
Carico massimo kg 600
Carico distribuito kg/m² 421
Cambio dell’aria 10 volte m3/h 9
Pressione diff. (cambio dell’aria 10 volte) Pa 2
Estrazione dell’aria  75
Capacità della vasca di raccolta sul fondo litro 33
Carico max. ripiano (distribuito in modo uniforme) kg 100

DATI TECNICI CS.110.105(.WDFW)
Dimensioni interno L × P × H mm 1055 x 520 x 1105
Dimensioni esterno L × P × H mm 996 x 493 x 990
Peso senza dotazioni interne kg 48
Carico massimo kg 400
Carico distribuito kg/m² 279
Cambio dell’aria 10 volte m3/h 5
Pressione diff. (cambio dell’aria 10 volte) Pa 1
Estrazione dell’aria  75
Capacità ripiano estraibile litro 34
Carico max. ripiano (distribuito in modo uniforme) kg 30

Dostępne kolory

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Szafa na chemikalia 
CS-CLASSIC model CS.195.105
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi kolor żółty (RAL 1004), 
z wyposażeniem wewnętrznym 6 x wysuwana półka (blacha stalowa/polietylen malowane 
proszkowo)
Nr katalogowy 30495-040-30518
Nr katalogowy 30496-040-30518 (Żółty, z otwieranymi szybkami)
Nr katalogowy 30495-041-30518 (Jasnoszary)
Nr katalogowy 30496-041-30518 (Jasnoszary, z otwieranymi szybkami)

Szafa na chemikalia 
CS-CLASSIC-G model CS.110.105.WDFW
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi z otwieranymi szybkami 
kolor jasnoszary (RAL 7035), z wyposażeniem wewnętrznym 3 x wysuwana półka (blacha 
stalowa/polietylen malowane proszkowo)
Nr katalogowy 30493-041-30507
Nr katalogowy 30492-041-30507 (Jasnoszary)
Nr katalogowy 30492-040-30507 (Żółty)
Nr katalogowy 30493-040-30507 (Żółty, z otwieranymi szybkami)

Bezpieczne i właściwe przechowywanie niepalnych 
chemikaliów i substancji toksycznych w miejscu 
pracy 

 
Funkcje/konstrukcja
•	 Solidna konstrukcja i trwałość — korpus wykonany z blachy pomalowany 

wysokiej jakości farbą strukturalną
•	Korpus szafy w kolorze ciemnoszarym (RAL 7016) z drzwiami w kolorze 

żółtym (RAL 1004) lub jasnoszarym (RAL 7035)
•	Samoczynna wentylacja przez otwory wentylacyjne u dołu drzwi
•	Redukcja zapachów wewnątrz szafy
•	Możliwość poziomowania szafy na nierównym podłożu 

Drzwi skrzydłowe
•	 Skrzydła drzwi dostępne na zamówienie w 5 kolorach bez dopłaty
•	Drzwi dostępne z panelem szklanym
•	Drzwi wyposażone w zamek bębenkowy (w okrągłym, obrotowym 

zamku) 

Standardowe wyposażenie wewnętrzne
•	2 lub 3 półki, wkład perforowany i wanna wychwytowa na dnie szafy 

(blacha laminowana)
•	wysuwane półki: 2, 3, 4 lub 6 sztuk z wyjmowanymi, plastikowymi 

wannami wychwytowymi

Dane techniczne CS.195.105(.WDFW)
Wymiary zewnętrzne — szer. × głęb. × wys. mm 1055 x 520 x 1950
Wymiary wewnętrzne — szer. × głęb. × wys. mm 996 x 493 x 1835
Waga bez wyposażenia wewnętrznego kg 75
Maksymalne obciążenie kg 600
Nośność przy rozłożonym ciężarze kg/m² 421
10-krotna wymiana powietrza m³/h 9
Ciśnienie różnicowe (10-krotna wymiana powietrza)Pa 2
Odciąg powietrza DN 75
Wanna wychwytowa na dnie szafy l 33
Maks. udźwig półki (równomierny rozkład) kg 100

Dane techniczne CS.110.105(.WDFW)
Wymiary zewnętrzne — szer. × głęb. × wys. mm 1055 x 520 x 1105
Wymiary wewnętrzne — szer. × głęb. × wys. mm 996 x 493 x 990
Waga bez wyposażenia wewnętrznego kg 48
Maksymalne obciążenie kg 400
Nośność przy rozłożonym ciężarze kg/m² 279
10-krotna wymiana powietrza m³/h 5
Ciśnienie różnicowe (10-krotna wymiana powietrza)Pa 1
Odciąg powietrza DN 75
Wysuwana półka l 34
Maks. udźwig półki (równomierny rozkład) kg 30

Kimyasallar için dolap 
CS-CLASSIC modeli CS.195.105
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), kanat kapılar uyarı sarısı renginde (RAL 1004), iç 
ekipman 6 x çıkarılabilir raf (çelik sac/polietilen toz boya kaplı/-)
Sipariş No 30495-040-30518
Sipariş No 30496-040-30518 (uyarı sarısı renginde, açık cam ile)
Sipariş No 30495-041-30518 (Açık gri)
Sipariş No 30496-041-30518 (Açık gri, açık cam ile)

Kimyasallar için dolap 
CS-CLASSIC-G modeli CS.110.105.WDFW
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), cam açıklıklar ile kanat kapılar açık gri (RAL 7035), iç 
ekipman 3 x çıkarılabilir raf (çelik sac/polietilen toz boya kaplı/-)
Sipariş No 30493-041-30507
Sipariş No 30492-041-30507 (Açık gri)
Sipariş No 30492-040-30507 (uyarı sarısı renginde)
Sipariş No 30493-040-30507 (uyarı sarısı renginde, açık cam ile)

Mevcut renkler

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Çalışma alanında yanıcı olmayan kimyasal ve zehirli 
maddelerin güvenli ve onaylı depolaması 

 
Fonksiyon / yapı
•	 Sağlam yapı ve uzun ömürlü, gövde kaliteli boya kaplaması ile çelikten 

yapılmış
•	Antrasit Gri dolap gövdesi (RAL 7016), uyarı sarısı (RAL 1004) veya açık 

gri kapı (RAL 7035)
•	Kapıların altındaki havalandırma kanalları ile doğal havalandırma
•	Dolap içinde kötü kokuları azaltma
•	Düzensiz zemini telafi etmek için ayarlama 

Kanat kapı
•	 Ek ücret talep edilmeden isteğe bağlı olarak 5 renk daha temin edilebilir
•	Cam panelli kapılar mevcuttur
•	Kapılar silindir kilit ile kilitlenebilir (döndürme koluna entegre) 

Standart iç ekipman
•	2 veya 3 raf, delikli ek ve alt toplama haznesi
•	 çıkarılabilir plastik hazne ile 2, 3, 4 veya 6 çekmece raflar

Teknik bilgiler CS.195.105(.WDFW)
Dış Ölçüler G x D x Y mm 1055 x 520 x 1950
İç Ölçüler G x D x Y mm 996 x 493 x 1835
İç ekipman olmadan ağırlık kg 75
Maksimum yük kg 600
Dağıtılmış yük kg/m² 421
Hava değişikliği10 kez m³/h 9
Basınç farkı (Hava değişikliği10 kez) PA 2
Boşaltma havası DN 75
Kapasite alt toplama haznesi litre 33
Maks. raf yükü (eşit olarak dağıtılmış) kg 100

Teknik bilgiler CS.110.105(.WDFW)
Dış Ölçüler G x D x Y mm 1055 x 520 x 1105
İç Ölçüler G x D x Y mm 996 x 493 x 990
İç ekipman olmadan ağırlık kg 48
Maksimum yük kg 400
Dağıtılmış yük kg/m² 279
Hava değişikliği10 kez m³/h 5
Basınç farkı (Hava değişikliği10 kez) PA 1
Boşaltma havası DN 75
Kapasite çekmece raf litre 34
Maks. raf yükü (eşit olarak dağıtılmış) kg 30

用于化学品的储柜 
CS-CLASSIC 型号 CS.195.105

订购号码 30495-040-30518
订购号码 30496-040-30518 (警告黄色, 玻璃面板)
订购号码 30495-041-30518 (淡灰色)
订购号码 30496-041-30518 (淡灰色, 玻璃面板)

用于化学品的储柜 
CS-CLASSIC-G 型号 CS.110.105.WDFW

订购号码 30493-041-30507
订购号码 30492-041-30507 (淡灰色)
订购号码 30492-040-30507 (警告黄色)
订购号码 30493-040-30507 (警告黄色, 玻璃面板)

可选颜色

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

安全和恰当地在工作区域存放不易燃化学品和有毒物质 

 
功能/结构
•	坚固的构造和较长的寿命，柜体由表面喷漆高级钢板制成
•	储柜柜体为炭灰色 (RAL 7016),柜门为警告黄色 (RAL 1004) 或淡灰

色 (RAL 7035)
•	由于柜门底部的空洞通风可自然通风
•	减少储柜内的异味
•	调整辅助，以便应对不平地面 

对开门
•	若需要还有5个颜色的柜门可选，无额外收费
•	有带玻璃面板的柜门
•	柜门可用圆柱锁上锁（集成在旋转把手中） 

标准的内部设备
•	2或3个搁板、穿孔嵌件和底部收集贮槽
•	2、3、4或6个拉出式搁板带可拆卸塑料贮槽

技术数据： CS.195.105(.WDFW)
内部尺寸宽x深x高 mm 1055 x 520 x 1950
内部尺寸宽x深x高 mm  
不含内部设备的重量 kg 75
最大负载 kg 600
分布负载 kg/m² 421
换气 10次 m³/h 9
差压（换气 10次） Pa 2
抽气  75
底部接收槽容量 升 33
搁板最大负载(均匀分配) kg 100

技术数据： CS.110.105(.WDFW)
内部尺寸宽x深x高 mm 1055 x 520 x 1105
内部尺寸宽x深x高 mm  
不含内部设备的重量 kg 48
最大负载 kg 400
分布负载 kg/m² 279
换气 10次 m³/h 5
差压（换气 10次） Pa 1
抽气  75
拉出式搁板容量 升 34
搁板最大负载(均匀分配) kg 30



20

  

Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC model CS.195.054
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 3 x shelf, 1 x perforated insert, 1 x bottom collecting sump (sheet 
steel galvanised)
Order No. 30561-040-30573
Order No. 30563-040-30573 (Warning yellow, glass-paneled)
Order No. 30561-041-30573 (Light grey)
Order No. 30563-041-30573 (Light grey, glass-paneled)

Cabinet for chemicals Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC-G model CS.195.054.WDFW
body colour anthracite grey (RAL 7016), with glass-paneled wing door in light grey 
(RAL 7035), interior equipment with 4 x pull-out shelf (sheet steel/polyethylene powder-
coated/–)
Order No. 30563-041-30579
Order No. 30561-041-30579 (Light grey)
Order No. 30563-040-30579 (Warning yellow, glass-paneled)
Order No. 30561-040-30579 (Warning yellow)

Cabinet for chemicals
CS-CLASSIC-G model CS.195.054.WDFW

Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC model CS.110.054
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 2 x shelf, 1 x perforated insert, 1 x bottom collecting sump (sheet 
steel galvanised)
Order No. 30557-040-30565
Order No. 30559-040-30565 (Warning yellow, glass-paneled)
Order No. 30557-041-30565 (Light grey)
Order No. 30559-041-30565 (Light grey, glass-paneled)

Cabinet for chemicals
Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC model CS.110.054
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 2 x pull-out shelf (sheet steel/polyethylene powder-coated/–)
Order No. 30557-041-30571
Order No. 30559-041-30571 (Light grey, glass-paneled)
Order No. 30557-040-30571 (Warning yellow)
Order No. 30559-040-30571 (Warning yellow, glass-paneled)

CS-CLASSIC(-G)
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Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC model CS.195.054
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 6 x pull-out shelf (sheet steel/polyethylene powder-coated/–)
Order No. 30561-040-30581
Order No. 30563-040-30581 (Warning yellow, glass-paneled)
Order No. 30561-041-30581 (Light grey)
Order No. 30563-041-30581 (Light grey, glass-paneled)

Cabinet for chemicals 
CS-CLASSIC-G model CS.110.054.WDFW
body colour anthracite grey (RAL 7016), with glass-paneled wing door in warning yellow 
(RAL 1004), interior equipment with 3 x pull-out shelf (sheet steel/polyethylene powder-
coated/–)
Order No. 30559-040-30572
Order No. 30557-040-30572 (Warning yellow)
Order No. 30557-041-30572 (Light grey)
Order No. 30559-041-30572 (Light grey, glass-paneled)

Cabinet for chemicals
CS-CLASSIC-G model CS.110.054.WDFW

Available colours

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Safe and proper storage of non-flammable chemi-
cals and toxic substances in working areas 

 
Function / construction
• Robust construction and longevity, body made of sheet steel with 

highgrade structured paint finish
• Cabinet body in anthracite grey (RAL 7016), doors in warning yellow 

(RAL 1004) or light grey (RAL 7035)
• Natural ventilation due to vent openings at the bottom of the doors
• Reduction of odours inside the cabinet
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• 5 more door colours available upon request at no extra cost
• Doors available with glass panel
• Doors lockable with cylinder locking (integrated in the turning handle) 

Standard interior equipment
• 2 or 3 shelves, perforated insert and bottom collecting sump
• 2, 3, 4 or 6 pull-out shelves with removable plastic sump

Technical data CS.195.054(.WDFW)
External dimensions W x D x H mm 545 x 520 x 1950
Internal dimensions W x D x H mm 486 x 493 x 1835
Weight without interior equipment kg 51
Maximum load kg 600
Distributed load kg/m² 786
Extraction air DN 75
Air change 10 times m³/h 4
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1
Capacity bottom collecting sump Litre 22
Max. shelf load (evenly distributed) kg 50

Technical data CS.110.054(.WDFW)
External dimensions W x D x H mm 545 x 520 x 1105
Internal dimensions W x D x H mm 486 x 493 x 990
Weight without interior equipment kg 31
Maximum load kg 400
Distributed load kg/m² 520
Extraction air DN 75
Air change 10 times m³/h 2
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1
Capacity pull-out shelf Litre 15
Max. shelf load (evenly distributed) kg 30
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For Safety Aspects and Safey Checklist see 
 
EXPERT INFORMATION 
Comparsion Of Safety Storage Cabinets For Flammables 
 
Today flammables are used in most laboratory and industrial 
environments. Storing these materials improperly poses great 
risk for people and property.While there is a large variety of 
storage cabinets for flammables available on the market, it is 
often a challenge for the users to select the appropriate product 
for their particular application or situation. The brochure is 
intended to help understanding the advantages and disad-
vantages of the di�erent standards and aid in making the right 
decision for a safer workplace. 
 
Contact us at info@asecos.com 
and get your free copy now!

SAFE STORAGE OF FLAMMABLE AND 
NON-FLAMMABLE CHEMICALS  
Safety Storage Level - 30 minutes
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CABINETS CERTIFIED IN 
ACCORDANCE WITH 
EN 14470-1 (Type 30) 
EN 14727 (Laboratory furniture) 
Product Safety Law (GPSG) - GS Mark 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-30 model Q30.195.116
body colour anthracite grey, with wing doors in warning yellow (RAL 1004), interior equip-
ment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 31003-060-33637

Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-30 model Q30.195.116
body colour anthracite grey, with wing doors in light grey (RAL 7035), interior equipment 
with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 31003-061-33637

Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-30 model Q30.195.086.WD
body colour anthracite grey, with wing door in warning yellow (RAL 1004), interior equip-
ment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 31008-060-33624

Order No. 31008-061-33624 (Light grey)

HIGHLIGHT

LARGE STORAGE 
CAPACITY
 
OUTSTANDING 
PRICE 
PERFORMANCE

LARGE STORAGE 

Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-30 model Q30.195.056
body colour anthracite grey, with wing door in warning yellow (RAL 1004), interior equip-
ment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 31002-060-33603

Order No. 31002-061-33603 (Light grey)

Q-CLASSIC-30

  



25

Perforated insert (H=60 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7035,  
for bottom collecting sump 

Order No. 5555
Q30.195.056

Order No. 11165
Q30.195.086

Order No. 5536
Q30.195.116

Base cover 

Order No. 31923
Q30.195.056

Order No. 31924
Q30.195.086

Order No. 31925
Q30.195.116

Q-Mover
for the easy transport of  
wide cabinets through normal  
room doors 

Order No. 30037

Available colours

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 30 minutes
• CE conformity, FM approval
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with triple hinged door, door front with scratch-re-

sistant structured paint finish
• Cabinet body in anthracite grey (sim. RAL 7016), doors in warning yellow 

(RAL 1004) or light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system 

Wing door
• 5 more door colours available upon request at no extra cost
• Self-closing in the event of fire with integrated thermal release system
• Doors lockable with cylinder locking (integration in locking system 

possible)
 
Transport
• Integrated transport base with removable, optional base cover
• Optional Q-Mover for in-house transport 

Standard interior equipment
• 3 Shelves, 1 bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)

Technical data Q30.195.116 Q30.195.086.WD Q30.195.056
External dimensions W x D x H mm 1164 x 620 x 1947 864 x 620 x 1947 564 x 620 x 1947
Internal dimensions W x D x H mm 1050 x 519 x 1626 750 x 519 x 1626 450 x 519 x 1626
Depth with open doors mm 1153 1394 1094
Weight without interior equipment kg 240 195 146
Extraction air DN 75 75 75
Air change 10 times m³/h 9 6 4
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 10 10 10
Maximum load kg 600 600 600
Distributed load kg/m² 445 568 816
Max. shelf load (evenly distributed) kg 75 75 75
Capacity bottom collecting sump Litre 33 22 22

Transport base
Entry height transport base mm 90 90 90
Entry width transport base mm 1012 788 412
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Safety storage cabinet 
Q-DISPLAY-30 model Q30.195.086.WDFW
body colour anthracite grey, with glass-fronted wing door in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 6 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 32781-061-33629

Order No. 32781-060-33629 (Warning yellow)

Safety storage cabinet 
Q-DISPLAY-30 model Q30.195.086.WDFW
body colour anthracite grey, with glass-fronted wing door in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 32781-061-33624

Order No. 32781-060-33624 (Warning yellow)

HIGHLIGHT

Safety storage cabinet 
Q-DISPLAY-30 model Q30.195.086.WDFW
body colour anthracite grey, with glass-fronted wing door in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 4 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 32781-060-33627

Order No. 32781-061-33627 (Light grey)

LARGE STORAGELARGE STORAGELARGE STORAGE
CAPACITYCAPACITYCAPACITY

QUICK GLANCE ATQUICK GLANCE ATQUICK GLANCE AT
THE STORED ITEMSTHE STORED ITEMSTHE STORED ITEMSTHE STORED ITEMSTHE STORED ITEMSTHE STORED ITEMS

Safety storage cabinet

Q-DISPLAY-30
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Base cover 

Order No. 31924

Sump inliner
made of PP, grey or white 

Order No. 27948

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 30 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with triple hinged door, door front with scratch-re-

sistant structured paint finish
• Cabinet body in anthracite grey (sim. RAL 7016), doors in light grey (RAL 

7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system 

Glass-fronted wing door
• Door with fire-resistant glass EI 30 according to DIN EN 13501-2
• Saves time, no unnecessary search for needed materials
• Hazardous materials visible when the door is closed
• Ideal for installation in stores or material supply areas
• Self-closing in the event of fire with integrated thermal release system
• Doors lockable with cylinder locking (integration in locking system 

possible)
 
Transport
• Integrated transport base with removable, optional base cover
• Optional Q-Mover for in-house transport 

Standard interior equipment
• 3 shelves, 1 bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
• 4 or 6 drawers (sheet steel powder-coated)

Technical data Q30.195.086.WDFW Q30.195.086.WDFW
External dimensions W x D x H mm 864 x 620 x 1947 864 x 620 x 1947
Internal dimensions W x D x H mm 750 x 519 x 1626 750 x 519 x 1626
Depth with open doors mm 1394 1394
Weight without interior equipment kg 212 212
Extraction air DN 75 75
Air change 10 times m³/h 6 6
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 10 10
Maximum load kg 600 600
Distributed load kg/m² 531 531
Max. shelf load (evenly distributed) kg 75  
Max. drawer load kg   
Capacity bottom collecting sump Litre   
Capacity drawer Litre   

Transport base
Entry height transport base mm 90 90
Entry width transport base mm 788 788
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Safety storage underbench cabinet 
UB-S-30 model UB30.060.140.2S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 
1 x perforated insert, 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 1 x perforated insert (stain-
less steel)
Order No. 30403-001-30404

Safety storage underbench cabinet 
UB-T-30 model UB30.060.110.2T
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 1 x bottom collecting 
sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30445-001-30447

Safety storage underbench cabinet 
UB-S-30 model UB30.060.110.S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 
1 x perforated insert (stainless steel)
Order No. 30422-001-30423

Safety storage underbench cabinet 
UB-S-30 model UB30.060.110.2S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 2 x drawer (sheet steel powder-coated), 
2 x perforated insert (stainless steel)
Order No. 30429-001-30430

UB-LINE (30)
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stable – easy moving of the cabinet  
safe fixing of the cabinet – integrated locking mechansim 
flexible – height adjustment to various laboratory furniture

Castors with plinth (H=30 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7036 

Order No. 30362
UB30.060.110.2S / UB30.060.110.2S / UB30.060.110.2T

Order No. 30374
UB30.060.140.2S

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 30 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Outer body and doors/drawers made of sheet steel, light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 50) to a technical exhaust 

system 

Wing door and drawer
• Doors and drawer can be opened with minimal e�ort
• 135° opening of the wing doors
• Safe access to all containers, the interior of the drawer is completely visible
• Drawers are standard fitted with earthing wire incl. clamp and with seal 

welded sump
• Doors and drawers are self-closing in the event of fire
• Doors and drawers lockable with cylinder locking and locking state 

indicator
 
Transport
• Castors with base cover optionally available 

Standard interior equipment
• Sump integrated in the cabinet, load capacity 50 kg 

(cabinet with drawer)
• Bottom collecting sump with perforated insert 

(cabinet with wing doors)

Technical data UB30.060.140.2S UB30.060.110.2T UB30.060.110.S UB30.060.110.2S
External dimensions W x D x H mm 1402 x 574 x 600 1102 x 574 x 600 1102 x 574 x 600 1102 x 574 x 600
Internal dimensions W x D x H mm 1279 x 452 x 502 979 x 452 x 502 979 x 452 x 502 979 x 452 x 502
Depth with open doors mm 968 1058 968 968
Weight without interior equipment kg 230 120 180 180
Extraction air DN 50 50 50 50
Air change 10 times m³/h 3 2 2 2
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1 1 1 1
Maximum load kg 300 300 300 300
Distributed load kg/m² 240 277 277 277
Capacity drawer Litre 20.00/11.50 26.00 11.50/11.50
Capacity bottom collecting sump Litre  22   
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For Safety Aspects and Safey Checklist see 
 
EXPERT INFORMATION 
Comparsion Of Safety Storage Cabinets For Flammables 
 
Today flammables are used in most laboratory and industrial 
environments. Storing these materials improperly poses great 
risk for people and property.While there is a large variety of 
storage cabinets for flammables available on the market, it is 
often a challenge for the users to select the appropriate product 
for their particular application or situation. The brochure is 
intended to help understanding the advantages and disad-
vantages of the di�erent standards and aid in making the right 
decision for a safer workplace. 
 
Contact us at info@asecos.com 
and get your free copy now!

SAFE STORAGE OF FLAMMABLE AND 
NON-FLAMMABLE CHEMICALS  
Safety Storage Level - 90 minutes
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CABINETS CERTIFIED IN 
ACCORDANCE WITH 
EN 14470-1 (Type 90) 
EN 14727 (Laboratory furniture) 
Product Safety Law (GPSG) - GS Mark 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-90 model Q90.195.120
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30001-040-33637

Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-90 model Q90.195.120
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30001-041-33637

Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-90 model Q90.195.060
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30072-040-33603

Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-90 model Q90.195.060
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30072-041-33603

Q-CLASSIC-90
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Available colours

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Perforated insert (H=60 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7035,  
for bottom collecting sump 

Order No. 5555
Q90.195.060

Order No. 5536
Q90.195.120

Base cover 

Order No. 30112
Q90.195.060

Order No. 30036
Q90.195.120

Q-Mover
for the easy transport of  
wide cabinets through normal  
room doors 

Order No. 30037

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity, FM approval
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with triple hinged door, scratch- and impact-resistant 

surface, easy to clean
• Cabinet body in anthracite grey (RAL 7016), doors in warning yellow (RAL 

1004) or light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• Easy handling with comfort, doors stop in any position
• 5 more door colours available upon request at no extra cost
• Doors lockable with cylinder locking (integration in a locking system 

possible) and locking state indicator (red/green)
 
Transport
• Integrated transport base with removable, optional base cover
• Optional Q-Mover for in-house transport 

Standard interior equipment
• 3 Shelves, 1 bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)

Technical data Q90.195.120 Q90.195.060
External dimensions W x D x H mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
Internal dimensions W x D x H mm 1050 x 522 x 1647 450 x 522 x 1647
Weight without interior equipment kg 424 265
Extraction air DN 75 75
Air change 10 times m³/h 9 4
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5 5
Maximum load kg 600 600
Distributed load kg/m² 531 894
Max. shelf load (evenly distributed) kg 75 75
Capacity bottom collecting sump Litre   

Transport base
Entry height transport base mm 90 90
Entry width transport base mm 1120 526
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Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-90 model Q90.195.120
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 6 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30001-040-33649

Order No. 30001-041-33649 (Light grey)

Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-90 model Q90.195.120
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 4 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30001-041-33647

Order No. 30001-040-33647 (Warning yellow)

Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-90 model Q90.195.060
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 6 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30072-040-33610

Order No. 30072-041-33610 (Light grey)

Safety storage cabinet 
Q-CLASSIC-90 model Q90.195.060
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 4 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30072-040-33608

Order No. 30072-041-33608 (Light grey)

Q-CLASSIC-90
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Available colours

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Sump inliner
made of PP, grey or white 

Order No. 18472
Q90.195.060

Order No. 10054
Q90.195.120

Base cover 

Order No. 30112
Q90.195.060

Order No. 30036
Q90.195.120

Q-Mover
for the easy transport of  
wide cabinets through normal  
room doors 

Order No. 30037

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity, FM approval
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with triple hinged door, scratch- and impact-resistant 

surface, easy to clean
• Cabinet body in anthracite grey (RAL 7016), doors in warning yellow (RAL 

1004) or light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• Easy handling with comfort, doors stop in any position
• 5 more door colours available upon request at no extra cost
• Doors lockable with cylinder locking (integration in a locking system 

possible) and locking state indicator (red/green)
 
Transport
• Integrated transport base with removable, optional base cover
• Optional Q-Mover for in-house transport 

Standard interior equipment
• 4 or 6 drawers (sheet steel powder-coated)

Technical data Q90.195.120 Q90.195.060
External dimensions W x D x H mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
Internal dimensions W x D x H mm 1050 x 522 x 1647 450 x 522 x 1647
Weight without interior equipment kg 424 265
Extraction air DN 75 75
Air change 10 times m³/h 9 4
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5 5
Maximum load kg 600 600
Distributed load kg/m² 531 894
Capacity drawer Litre 30 4

   

Transport base
Entry height transport base mm 90 90
Entry width transport base mm 1120 526



36

  

Safety storage cabinet 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.120.WDAC
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30002-040-33637

Safety storage cabinet 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.120.WDAC
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30002-041-33637

Safety storage cabinet 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.060.WDAC
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30074-040-33603

Safety storage cabinet 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.060.WDAC
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30074-041-33603

Q-PEGASUS-90
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Available colours

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Perforated insert (H=60 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7035,  
for bottom collecting sump 

Order No. 5555
Q90.195.060

Order No. 5536
Q90.195.120

Base cover 

Order No. 30112
Q90.195.060

Order No. 30036
Q90.195.120

Q-Mover
for the easy transport of  
wide cabinets through normal  
room doors 

Order No. 30037

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with triple hinged door, scratch- and impact-resistant 

surface, easy to clean
• Cabinet body in anthracite grey (RAL 7016), doors in warning yellow (RAL 

1004) or light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• One-hand operation for double-door cabinets (AGT)
• Door open arrest system for a convenient and safe removal or storage of 

containers
• Automatic door closing (TSA) releases arrested doors after approx. 60 

seconds, acoustic and visual signal before closing
• 5 more door colours available upon request at no extra cost
• Doors lockable with cylinder locking (integration in a locking system 

possible) and locking state indicator (red/green)
 
Transport
• Integrated transport base with removable, optional base cover
• Optional Q-Mover for in-house transport 

Standard interior equipment
• 3 Shelves, 1 bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)

Technical data Q90.195.120.WDAC Q90.195.060.WDAC
External dimensions W x D x H mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
Internal dimensions W x D x H mm 1050 x 522 x 1647 450 x 522 x 1647
Weight without interior equipment kg 424 265
Extraction air DN 75 75
Air change 10 times m³/h 9 4
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5 5
Maximum load kg 600 600
Distributed load kg/m² 531 894
Max. shelf load (evenly distributed) kg 75 75
Capacity bottom collecting sump Litre 33 22

Transport base
Entry height transport base mm 90 90
Entry width transport base mm 1120 526
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Safety storage cabinet 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.120.WDAC
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 6 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30002-040-33649

Order No. 30002-041-33649 (Light grey)

Safety storage cabinet 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.120.WDAC
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing doors in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 4 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30002-041-33647

Order No. 30002-040-33647 (Warning yellow)

Safety storage cabinet 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.060.WDAC
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in warning yellow (RAL 1004), 
interior equipment with 6 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30074-040-33610

Order No. 30074-041-33610 (Light grey)

Safety storage cabinet 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.060.WDAC
body colour anthracite grey (RAL 7016), with wing door in light grey (RAL 7035), interior 
equipment with 4 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30074-041-33608

Order No. 30072-040-33608 (Warning yellow)

Q-PEGASUS-90

  

Armario de seguridad 
Q-PEGASUS-90 modelo Q90.195.120.WDAC
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), puertas batientes en amarillo seguridad (RAL 
1004), equipamiento interior con 6 x cajón extraíble (plancha de acero plastificada)
Referencia 30002-040-33649

Referencia 30002-041-33649 (gris claro)

Armario de seguridad 
Q-PEGASUS-90 modelo Q90.195.120.WDAC
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), puertas batientes en gris claro (RAL 7035), 
equipamiento interior con 4 x cajón extraíble (plancha de acero plastificada)
Referencia 30002-041-33647

Referencia 30002-040-33647 (amarillo seguridad)

Armario de seguridad 
Q-PEGASUS-90 modelo Q90.195.060.WDAC
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), con puerta batiente en amarillo seguridad (RAL 
1004), equipamiento interior con 6 x cajón extraíble (plancha de acero plastificada)
Referencia 30074-040-33610

Referencia 30074-041-33610 (gris claro)

Armario de seguridad 
Q-PEGASUS-90 modelo Q90.195.060.WDAC
color del cuerpo gris antracita (RAL 7016), con puerta batiente en gris claro (RAL 7035), 
equipamiento interior con 4 x cajón extraíble (plancha de acero plastificada)
Referencia 30074-041-33608

Referencia 30072-040-33608 (amarillo seguridad)

Q-PEGASUS-90

  

Q-PEGASUS-90

Armoire de sécurité 
Q-PEGASUS-90 modèle Q90.195.120.WDAC
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec portes battantes en jaune sécurité (RAL 
1004), équipée avec 6 x tiroir (tôle d’acier revêtue époxy)
Code article 30002-040-33649

Code article 30002-041-33649 (gris clair)

Armoire de sécurité 
Q-PEGASUS-90 modèle Q90.195.120.WDAC
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec portes battantes en gris clair (RAL 7035), 
équipée avec 4 x tiroir (tôle d’acier revêtue époxy)
Code article 30002-041-33647

Code article 30002-040-33647 (jaune sécurité)

Armoire de sécurité 
Q-PEGASUS-90 modèle Q90.195.060.WDAC
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec porte battante en jaune sécurité (RAL 
1004), équipée avec 6 x tiroir (tôle d’acier revêtue époxy)
Code article 30074-040-33610

Code article 30074-041-33610 (gris clair)

Armoire de sécurité 
Q-PEGASUS-90 modèle Q90.195.060.WDAC
couleur du corps gris anthracite (RAL 7016), avec porte battante en gris clair (RAL 7035), 
équipée avec 4 x tiroir (tôle d’acier revêtue époxy)
Code article 30074-041-33608

Code article 30072-040-33608 (jaune sécurité)

Livello di stoccaggio di sicurezza 
Q-PEGASUS-90 modello Q90.195.120.WDAC
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con Anta/e in giallo sicurezza (RAL 1004), dota-
zione interna standard 6 x Cassetto (acciaio verniciato a polvere)
N. ordine 30002-040-33649

N. ordine 30002-041-33649 (grigio chiaro)

Livello di stoccaggio di sicurezza 
Q-PEGASUS-90 modello Q90.195.120.WDAC
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con Anta/e in grigio chiaro  (RAL 7035), dota-
zione interna standard 4 x Cassetto (acciaio verniciato a polvere)
N. ordine 30002-041-33647

N. ordine 30002-040-33647 (giallo sicurezza)

Livello di stoccaggio di sicurezza 
Q-PEGASUS-90 modello Q90.195.060.WDAC
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con Anta/e in giallo sicurezza (RAL 1004), dota-
zione interna standard 6 x Cassetto (acciaio verniciato a polvere)
N. ordine 30074-040-33610

N. ordine 30074-041-33610 (grigio chiaro)

Livello di stoccaggio di sicurezza 
Q-PEGASUS-90 modello Q90.195.060.WDAC
colore corpo grigio antracite (RAL 7016), con Anta/e in grigio chiaro  (RAL 7035), dota-
zione interna standard 4 x Cassetto (acciaio verniciato a polvere)
N. ordine 30074-041-33608

N. ordine 30072-040-33608 (giallo sicurezza)

Q-PEGASUS-90

10  Anni  

Garanzia

  

  10   L A T 

Gwarancja

  

Szafa bezpieczeństwa 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.120.WDAC
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi kolor żółty (RAL 1004), 
z wyposażeniem wewnętrznym 6 x szuflada standardowa (blacha stalowa malowana 
proszkowo)
Nr katalogowy 30002-040-33649

Nr katalogowy 30002-041-33649 (Jasnoszary)

Szafa bezpieczeństwa 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.120.WDAC
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi kolor jasnoszary 
(RAL 7035), z wyposażeniem wewnętrznym 4 x szuflada standardowa (blacha stalowa 
malowana proszkowo)
Nr katalogowy 30002-041-33647

Nr katalogowy 30002-040-33647 (Żółty)

Szafa bezpieczeństwa 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.060.WDAC
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi kolor żółty (RAL 1004), 
z wyposażeniem wewnętrznym 6 x szuflada standardowa (blacha stalowa malowana 
proszkowo)
Nr katalogowy 30074-040-33610

Nr katalogowy 30074-041-33610 (Jasnoszary)

Szafa bezpieczeństwa 
Q-PEGASUS-90 model Q90.195.060.WDAC
kolor korpusu ciemnoszary (RAL 7016), z drzwiami skrzydłowymi kolor jasnoszary 
(RAL 7035), z wyposażeniem wewnętrznym 4 x szuflada standardowa (blacha stalowa 
malowana proszkowo)
Nr katalogowy 30074-041-33608

Nr katalogowy 30072-040-33608 (Żółty)

Q-PEGASUS-90

  

Güvenli depolama kabini 
Q-PEGASUS-90 modeli Q90.195.120.WDAC
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), kanat kapılar uyarı sarısı renginde (RAL 1004), iç 
ekipman 6 x çekmece (standart) (çelik sac toz boya kaplı/-)
Sipariş No 30002-040-33649

Sipariş No 30002-041-33649 (Açık gri)

Güvenli depolama kabini 
Q-PEGASUS-90 modeli Q90.195.120.WDAC
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), kanat kapılar açık gri (RAL 7035), iç ekipman 
4 x çekmece (standart) (çelik sac toz boya kaplı/-)
Sipariş No 30002-041-33647

Sipariş No 30002-040-33647 (uyarı sarısı renginde)

Güvenli depolama kabini 
Q-PEGASUS-90 modeli Q90.195.060.WDAC
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), kanat kapı uyarı sarısı renginde (RAL 1004), iç 
ekipman 6 x çekmece (standart) (çelik sac toz boya kaplı/-)
Sipariş No 30074-040-33610

Sipariş No 30074-041-33610 (Açık gri)

Güvenli depolama kabini 
Q-PEGASUS-90 modeli Q90.195.060.WDAC
gövde rengi antrasit Gri (RAL 7016), kanat kapı açık gri (RAL 7035), iç ekipman 
4 x çekmece (standart) (çelik sac toz boya kaplı/-)
Sipariş No 30074-041-33608

Sipariş No 30072-040-33608 (uyarı sarısı renginde)

Q-PEGASUS-90

  

安全储柜 
Q-PEGASUS-90 型号 Q90.195.120.WDAC

订购号码 30002-040-33649

订购号码 30002-041-33649 (淡灰色)

安全储柜 
Q-PEGASUS-90 型号 Q90.195.120.WDAC

订购号码 30002-041-33647

订购号码 30002-040-33647 (警告黄色)

安全储柜 
Q-PEGASUS-90 型号 Q90.195.060.WDAC

订购号码 30074-040-33610

订购号码 30074-041-33610 (淡灰色)

安全储柜 
Q-PEGASUS-90 型号 Q90.195.060.WDAC

订购号码 30074-041-33608

订购号码 30072-040-33608 (警告黄色)

Q-PEGASUS-90
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Available colours

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Sump inliner
made of PP, grey or white 

Order No. 18472
Q90.195.060

Order No. 10054
Q90.195.120

Base cover 

Order No. 30112
Q90.195.060

Order No. 30036
Q90.195.120

Q-Mover
for the easy transport of  
wide cabinets through normal  
room doors 

Order No. 30037

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

•	 Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
•	 Fire resistance 90 minutes
•	CE conformity, FM approval
•	GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
•	Robust construction with triple hinged door, scratch- and impact-resistant 

surface, easy to clean
•	Cabinet body in anthracite grey (RAL 7016), doors in warning yellow (RAL 

1004) or light grey (RAL 7035)
•	 Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system
•	Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
•	 Easy handling with comfort, doors stop in any position
•	5 more door colours available upon request at no extra cost
•	Doors lockable with cylinder locking (integration in a locking system 

possible) and locking state indicator (red/green)
 
Transport
•	 Integrated transport base with removable, optional base cover
•	Optional Q-Mover for in-house transport 

Standard interior equipment
•	4 or 6 drawers (sheet steel powder-coated)

Technical data Q90.195.120.WDAC Q90.195.060.WDAC
External dimensions W x D x H mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
Internal dimensions W x D x H mm 1050 x 522 x 1647 450 x 522 x 1647
Weight without interior equipment kg 424 265
Extraction air DN 75 75
Air change 10 times m³/h 9 4
Diff. pressure (air change 10 times) Pa 5 5
Maximum load kg 600 600
Distributed load kg/m² 531 894
Capacity drawer Litre 30 4

   

Transport base
Entry height transport base mm 90 90
Entry width transport base mm 1120 526

Protectores para cubetos 
PP, gris o blanco 

Referencia 18472
Q90.195.060

Referencia 10054
Q90.195.120

Panel de zócalo 

Referencia 30112
Q90.195.060

Referencia 30036
Q90.195.120

Q-Mover 
para el transporte fácil de 
armarios anchos a través puertas 
tradicionales 

Referencia 30037

Colores disponibles

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
PLATA

RAL
9010

Datos técnicos Q90.195.120.WDAC Q90.195.060.WDAC
Dimensiones A x F x H exterior mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
Dimensiones A x F x H interior mm 1050 x 522 x 1647 450 x 522 x 1647
Peso del armario vacío kg 424 265
Conducto de ventilación DN 75 75
10 renovaciones de aire m³/h 9 4
Caída de presión (10 renov. de aire) Pa 5 5
Carga máxima kg 600 600
Carga distribuida kg/m² 531 894
Capacidad cajón extraíble Litro 30 4

   

Zócalo de transporte
Altura de entrada del zócalo de transporte mm 90 90
Ancho de entrada del zócalo de transporte mm 1120 526

Almacenamiento seguro y homologado de sustancias 
peligrosas en los lugares de trabajo 

•	Comprobado en horno de pruebas según EN 14470-1
•	90 minutos de resistencia al fuego
•	Conformidad CE, comprobado según FM
•	Aprobación GS, conforme a la norma EN 14727 (muebles de laboratorio)
 
Funcionamiento / construcción
•	Construcción sólida y duradera con puertas con 3 bisagras, superficie 

resistente a arañazos y golpes, fácil de limpiar
•	Cuerpo del armario en gris antracita (RAL 7016), puertas en amarillo 

seguridad (RAL 1004) o gris claro (RAL 7035)
•	Conductos de aire integrados listos para conexión (DN 75) a un sistema 

de ventilación forzada
•	Pies ajustables para salvar las irregularidades del suelo 

Puertas batientes
•	 Las puertas pueden permanecer abiertas en cualquier ángulo de abertura
•	7 colores de puertas disponibles sin coste adicional
•	Cierre automático de las puertas en caso de incendio 
•	Puerta con cerradura de cilindro y con indicador del estado de cierre rojo/

verde (adaptable a llave maestra)
 
Transporte
•	Q-Mover (opcional) para transportarlo dentro de las instalaciones 

Equipamiento interior estándar
•	4 ó 6 cajones (plancha de acero plastificada)

Couleurs disponibles

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Bac de rétention
En PP, gris ou blanc 

Code article 18472
Q90.195.060

Code article 10054
Q90.195.120

Plinthe 

Code article 30112
Q90.195.060

Code article 30036
Q90.195.120

Q-Mover
Pour facilement transporter les 
armoires. 
Se place sous l’armoire. 

Code article 30037

Caractéristiques techniques Q90.195.120.WDAC Q90.195.060.WDAC
Dimensions l x P x H extérieur mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
Dimensions l x P x H intérieur mm 1050 x 522 x 1647 450 x 522 x 1647
Poids armoire vide Kgs 424 265
Extraction d’air DN 75 75
Renouvellement de l’air 10 fois m³/h 9 4
Press. diff. (renouv. de l’air 10 fois) Pa 5 5
Charge maximale Kgs 600 600
Charge répartie kg/m² 531 894
Capacité du tiroir Litre 30 4

   

Socle de transport
Hauteur d’ouverture mm 90 90
Largeur utile mm 1120 526

Stockage sécurisé, conforme à la réglementation en 
vigueur des substances dangereuses, inflammables 
sur les postes de travail 

•	 Test résistance au feu selon EN 14470-1
•	Résistance au feu 90 minutes
•	Conforme CE, certifiée FM
•	Approuvé GS, EN 14727 (mobilier de laboratoire)
 
Fonction / construction
•	Construction robuste avec porte à triple charnière et surface résistante aux 

chocs et aux éraflures, facile à nettoyer
•	Armoire en gris anthracite (RAL 7016), portes en jaune sécurité (RAL 

1004) ou gris clair (RAL 7035)
•	Conduits d’air intégrés pour la connexion (DN 75) à un système 

d'extraction
•	Dispositifs de réglage – pour plancher inégal 

Portes battantes
•	Maniabilité optimale, butées de porte à toute position
•	7 couleurs de porte disponibles sans frais supplémentaires
•	 Fermeture automatique en cas d’incendie grâce au thermo fusible
•	Portes avec serrure à cylindre et indicateur d’état de verrouillage (rouge/

vert)
 
Transport
•	Q-Mover en option pour un transport facile 

Équipement intérieur standard
•	4 ou 6 tiroirs (acier revêtu époxy)

Colori disponibili

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Rivestimento interno vasca
in PP, grigio o bianco 

N. ordine 18472
Q90.195.060

N. ordine 10054
Q90.195.120

Copertura base 

N. ordine 30112
Q90.195.060

N. ordine 30036
Q90.195.120

Q-Mover 
per il trasporto semplice di 
armadi larghi attraverso porte 
normali 

N. ordine 30037

Sicuro e approvato per la conservazione di sostanze 
tossiche e agenti chimici non infiammabili negli spazi 
di lavoro 

•	 Test al fuoco (test tipo) in conformità EN 14470-1
•	 resistenza al fuoco 90 minuti
•	 conformità EN 14727, Approvazione FM
•	approvazione GS, Conformità EN 14727 (mobili da laboratorio)
 
struttura
•	 Struttura robusta con sportello a cerniera tripla, superficie antigraffio e 

resistente all’impatto, facile da pulire
•	Corpo esterno e ante in lamiera d'acciaio di colore grigio chiaro (RAL 

7035), giallo sicurezza RAL (1004), grigio chiaro RAL 7035
•	 condotti d’aria integrati pronti per la connessione (NW 75) a un sistema di 

scarico tecnico
•	Dotato di piedini di regolazione per compensare i pavimenti non livellati 

Anta/e
•	Movimentazione semplice con comodità, arresto sportelli in qualsiasi 

posizione
•	ulteriori colori per le porte disponibili su richiesta senza alcun costo extra
•	porte bloccabili con serratura a cilindro (possibile integrazione in sistemi di 

serratura) e indicatore stato chiusura (rosso/verde)
 
Trasporto
•	base di trasporto integrata con copertura base rimovibile opzionale
•	Q-Mover opzionale per trasporto interno 

Apparecchiatura interna standard
•	4 o 6 cassetti (acciaio laminato verniciato a polvere)

DATI TECNICI Q90.195.120.WDAC Q90.195.060.WDAC
Dimensioni interno L × P × H mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
Dimensioni esterno L × P × H mm 1050 x 522 x 1647 450 x 522 x 1647
Peso senza dotazioni interne kg 424 265
Estrazione dell’aria  75 75
Cambio dell’aria 10 volte m3/h 9 4
Pressione diff. (cambio dell’aria 10 volte) Pa 5 5
Carico massimo kg 600 600
Carico distribuito kg/m² 531 894
Capacità cassetto litro 30 4

   

Base per trasporto
Base trasporto altezza ingresso mm 90 90
Base trasporto larghezza ingresso mm 1120 526

Wanna zbiorcza
wykonana z polipropylenu, kolor 
szary lub biały 

Nr katalogowy 18472
Q90.195.060

Nr katalogowy 10054
Q90.195.120

Osłona 

Nr katalogowy 30112
Q90.195.060

Nr katalogowy 30036
Q90.195.120

Platforma Q-Mover
do łatwego przesuwania szerokich  
szaf przez standardowe  
drzwi w pomieszczeniach 

Nr katalogowy 30037

Dostępne kolory

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Bezpieczne przechowywanie substancji łatwopalnych 
w miejscu pracy 

•	Przetestowane w komorze ogniowej  zgodnie z normą EN 14470-1
•	Ognioodporność — 90 min
•	Deklaracja zgodności CE, Certyfikacja FM
•	Certyfikacja GS, Zgodność z normą EN 14727 (meble laboratoryjne) 
 
Funkcje/konstrukcja
•	 Solidna konstrukcja, drzwi na trzech zawiasach, powierzchnia odporna na 

zarysowania i uderzenia, łatwe do czyszczenia
•	Korpus szafy w kolorze ciemnoszarym (RAL 7016) z drzwiami w kolorze 

żółtym (RAL 1004) lub jasnoszarym (RAL 7035)
•	Wbudowane kanały wentylacyjne umożliwiające podłączenie (DN 75) do 

układu odciągowego
•	Możliwość poziomowania szafy na nierównym podłożu 

Drzwi skrzydłowe
•	 Łatwa i wygodna obsługa, blokowanie drzwi w określonych pozycjach
•	Skrzydła drzwi dostępne na zamówienie w 5 kolorach bez dopłaty
•	Drzwi wyposażone w zamek bębenkowy (możliwość integracji z 

centralnym systemem zamykania) oraz wskaźnik stanu zamknięcia 
(czerwony lub zielony)

 
Transport
•	 Zintegrowana podstawa umożliwiająca transport wraz z opcjonalną, 

zdejmowaną osłoną
•	Opcjonalna platforma Q-Mover ułatwiająca transport 

Standardowe wyposażenie wewnętrzne
•	4 lub 6 szuflad (blacha malowana proszkowo)

Dane techniczne Q90.195.120.WDAC Q90.195.060.WDAC
Wymiary zewnętrzne — szer. × głęb. × wys. mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
Wymiary wewnętrzne — szer. × głęb. × wys. mm 1050 x 522 x 1647 450 x 522 x 1647
Waga bez wyposażenia wewnętrznego kg 424 265
Odciąg powietrza DN 75 75
10-krotna wymiana powietrza m³/h 9 4
Ciśnienie różnicowe (10-krotna wymiana powietrza) Pa 5 5
Maksymalne obciążenie kg 600 600
Nośność przy rozłożonym ciężarze kg/m² 531 894
Szuflada z wanna zbiorczą l 30 4

   

Podstawa transportowa
Wysokość podstawy transportowej mm 90 90
Szerokość podstawy transportowej mm 1120 526

Mevcut renkler

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

Hazne hattı
PP'den yapılma, gri veya beyaz 

Sipariş No 18472
Q90.195.060

Sipariş No 10054
Q90.195.120

Alt kapak 

Sipariş No 30112
Q90.195.060

Sipariş No 30036
Q90.195.120

Q-Mover
 
normal kapılardan geçirilerek 
dolapların 
 kolay taşınması için 

Sipariş No 30037

Çalışma alanında zararlı ve yanıcı tehlikeli maddelerin 
güvenli ve onaylı depolaması 

•	Aşağıdakine göre fırın (tür testi) testi yapılmıştır EN 14470-1
•	90 dakika yangın direnci
•	CE uygunluğu, FM onayı
•	GS onayı, EN 14727 uygunluğu (laboratuvar mobilyası) 
 
Fonksiyon / yapı
•	Üç menteşeli kapı, çizik ve darbeye dayanıklı yüzey, kolay temizlenme 

özelliği ile sağlam yapı
•	Antrasit Gri dolap gövdesi (RAL 7016), uyarı sarısı (RAL 1004) veya açık gri 

kapı (RAL 7035)
•	 (DN 75) teknik egzoz sistemi için bağlantıya hazır entegre kava kanalları
•	Düzensiz zemini telafi etmek için ayarlama 

Kanat kapı
•	Konforlu kolay kullanım, kapılar herhangi bir konumda durabilir
•	 Ek ücret talep edilmeden isteğe bağlı olarak 5 renk daha temin edilebilir
•	Kapı silindir sistemi ile kilitlenebilir, (kilitleme sistemine entegre edilebilir) 

ve kilitleme durumu göstergesi (kırmızı/yeşil)
 
Taşıma
•	Çıkarılabilir, isteğe bağlı alt kapaklı entegre taşıma tabanı
•	Alan içinde taşıma için isteğe bağlı Q-Mover 

Standart iç ekipman
•	4 ya da 6 çekmece (Çelik sac toz kaplama)

Teknik bilgiler Q90.195.120.WDAC Q90.195.060.WDAC
Dış Ölçüler G x D x Y mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
İç Ölçüler G x D x Y mm 1050 x 522 x 1647 450 x 522 x 1647
İç ekipman olmadan ağırlık kg 424 265
Boşaltma havası DN 75 75
Hava değişikliği10 kez m³/h 9 4
Basınç farkı (Hava değişikliği10 kez) PA 5 5
Maksimum yük kg 600 600
Dağıtılmış yük kg/m² 531 894
Çekmece kapasitesi litre 30 4

   

Taşıma tabanı
Giriş yüksekliği taşıma tabanı mm 90 90
Giriş genişliği taşıma tabanı mm 1120 526

可选颜色

RAL
1004

RAL
7035

RAL
3020

RAL
5010

RAL
6011

asecos
SILBER

RAL
9010

贮槽内层
聚丙烯制成，灰色或白色 

订购号码 18472
Q90.195.060

订购号码 10054
Q90.195.120

底座外壳 

订购号码 30112
Q90.195.060

订购号码 30036
Q90.195.120

Q-Mover
用于轻松运输  
储柜穿过正常的  
房门 

订购号码 30037

安全和经批准在工作区域存放易燃危险物质 

•	经炉中测试（种类测试），根据 EN 14470-1
•	耐火 90 分钟 
•	符合CE, FM批准
•	GS批准, 符合EN 14727 （实验室家具） 
 
功能/结构
•	坚固的结构，带三重铰链柜门，抗刮擦和抗压表面，容易清洗
•	储柜柜体为炭灰色 (RAL 7016),柜门为警告黄色 (RAL 1004) 或淡灰色 

(RAL 7035)
•	集成空气导管可随时连接(DN 75) 至技术抽气系统
•	调整辅助，以便应对不平地面 

对开门
•	舒适轻松的操作，柜门可在任何位置关闭
•	若需要还有5个颜色的柜门可选，无额外收费
•	柜门可用圆柱锁上锁（可集成在锁定系统中），并由锁定状态指示灯（红

色/灰色）
 
运输
•	集成运输底座，带可拆卸可选的底座外壳
•	可选Q-Mover，用于室内运输 

标准的内部设备
•	4或6个抽屉（粉末涂装钢板）

技术数据： Q90.195.120.WDAC Q90.195.060.WDAC
内部尺寸宽x深x高 mm 1193 x 615 x 1953 599 x 615 x 1953
内部尺寸宽x深x高 mm   
不含内部设备的重量 kg 424 265
抽气  75 75
换气 10次 m³/h 9 4
差压（换气 10次） Pa 5 5
最大负载 kg 600 600
分布负载 kg/m² 531 894
抽屉容量 升 30 4

   

运输底座
入口高度运输底座 Mm 90 90
入口宽度运输底座 Mm 1120 526
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Safety storage cabinet 
S-CLASSIC-90 model S90.196.120
in warning yellow (RAL 1004), interior equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting 
sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30115-002-33717

Order No. 30116-002-33717 (door open arrest system)

Safety storage cabinet 
S-CLASSIC-90 model S90.196.120
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump 
(sheet steel powder-coated)
Order No. 30115-001-33717

Order No. 30116-001-33717 (door open arrest system)

Safety storage cabinet 
S-CLASSIC-90 model S90.196.060
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting sump 
(sheet steel powder-coated)
Order No. 30227-001-33661

Order No. 30228-001-33661 (door open arrest system)

Safety storage cabinet 
S-CLASSIC-90 model S90.196.060
in warning yellow (RAL 1004), interior equipment with 3 x shelf, 1 x Bottom collecting 
sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30227-002-33661

Order No. 30228-002-33661 (door open arrest system)

S-CLASSIC-90
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Perforated insert (H=60 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7035,  
for bottom collecting sump 

Order No. 5536
S90.196.120.WDAS

Perforated insert (H=60 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7035,  
for bottom collecting sump 

Order No. 5555
S90.196.060.WDAS

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with safety elements assembled outside the storage 

compartment for increased protection against corrosion, easy to clean
• Outer body and doors made of sheet steel either in warning yellow (RAL 

1004) or light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• Door open arrest system (optional) convenient and safe removal or 

storage of containers
• Self-closing in the event of fire with integrated thermal release system
• Doors lockable with cylinder locking (integration in locking system 

possible) 

Standard interior equipment
• 3 Shelves, 1 bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)

Technical data S90.196.120(.WDAS) S90.196.060(.WDAS)
External dimensions W x D x H mm 1196 x 616 x 1968 596 x 616 x 1968
Internal dimensions W x D x H mm 1050 x 524 x 1742 450 x 524 x 1742
Weight without interior equipment kg 420 260
Extraction air DN 75 75
Air change 10 times m³/h 10 4
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5 5
Maximum load kg 600 600
Distributed load kg/m² 528 893
Max. shelf load (evenly distributed) kg 75 75
Capacity bottom collecting sump Litre 33 22
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Safety storage cabinet 
S-CLASSIC-90 model S90.129.120
in warning yellow (RAL 1004), interior equipment with 2 x shelf, 1 x Bottom collecting 
sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30121-002-33746

Order No. 30122-002-33746 (door open arrest system)

Safety storage cabinet 
S-CLASSIC-90 model S90.129.120
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 2 x shelf, 1 x Bottom collecting sump 
(sheet steel powder-coated)
Order No. 30121-001-33746

Order No. 30122-001-33746 (door open arrest system)

Safety storage cabinet 
S-CLASSIC-90 model S90.129.060
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 2 x shelf, 1 x Bottom collecting sump 
(sheet steel powder-coated)
Order No. 30238-001-33737

Order No. 30239-001-33737 (door open arrest system)

Safety storage cabinet 
S-CLASSIC-90 model S90.129.060
in warning yellow (RAL 1004), interior equipment with 2 x shelf, 1 x Bottom collecting 
sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30238-002-33737

Order No. 30239-002-33737 (door open arrest system)

S-CLASSIC-90
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Perforated insert (H=60 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7035,  
for bottom collecting sump 

Order No. 5536
S90.129.120(.WDAS)

Perforated insert (H=60 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7035,  
for bottom collecting sump 

Order No. 5555
S90.129.060(.WDAS)

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with safety elements assembled outside the storage 

compartment for increased protection against corrosion, easy to clean
• Outer body and doors made of sheet steel either in warning yellow (RAL 

1004) or light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• Door open arrest system (optional) convenient and safe removal or 

storage of containers
• Self-closing in the event of fire with integrated thermal release system
• Doors lockable with cylinder locking (integration in locking system 

possible) 

Standard interior equipment
• 2 Shelves, 1 bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)

Technical data S90.129.120(.WDAS) S90.129.060(.WDAS)
External dimensions W x D x H mm 1196 x 616 x 1298 596 x 616 x 1298
Internal dimensions W x D x H mm 1050 x 524 x 1072 450 x 524 x 1072
Weight without interior equipment kg 270 170
Extraction air DN 75 75
Air change 10 times m³/h 6 3
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5 5
Maximum load kg 600 600
Distributed load kg/m² 450 799
Max. shelf load (evenly distributed) kg 75 75
Capacity bottom collecting sump Litre 33 22
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Safety storage cabinet 
S-PHOENIX-90 model S90.196.120.FDAS
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 4 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30118-001-33724

Order No. 30118-002-33724 (Warning yellow)

Safety storage cabinet 
S-PHOENIX-90 model S90.196.120.FDAS
in warning yellow (RAL 1004), interior equipment with 6 x drawer (sheet steel powder-
coated)
Order No. 30118-002-33726

Order No. 30118-001-33726 (Light grey)

Safety storage cabinet 
S-PHOENIX-90 model S90.196.060.FDAS
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 4 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30233-001-33681

Order No. 30233-002-33681 (Warning yellow)

Safety storage cabinet 
S-PHOENIX-90 model S90.196.060.FDAS
in warning yellow (RAL 1004), interior equipment with 6 x drawer (sheet steel powder-
coated)
Order No. 30233-002-33683

Order No. 30233-001-33683 (Light grey)

S-PHOENIX-90
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Sump inliner
made of PP, grey or white 

Order No. 10054
S90.196.120.FDAS

Order No. 18472
S90.196.060.FDAS

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with safety elements assembled outside the storage 

compartment for increased protection against corrosion, easy to clean
• Outer body and doors made of sheet steel either in warning yellow (RAL 

1004) or light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Folding door
• Door open arrest system for a convenient and safe removal or storage of 

containers
• Space saving folding doors with less required space in front of the cabinet 

while doors are open
• Self-closing in the event of fire with integrated thermal release system
• Doors lockable with cylinder locking (integration in locking system 

possible) 

Standard interior equipment
• 4 or 6 drawers (sheet steel powder-coated)

Technical data S90.196.120.FDAS S90.196.060.FDAS
External dimensions W x D x H mm 1196 x 616 x 1968 596 x 616 x 1968
Internal dimensions W x D x H mm 1050 x 524 x 1742 450 x 524 x 1742
Weight without interior equipment kg 420 260
Extraction air DN 75 75
Air change 10 times m³/h 10 4
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5 5
Maximum load kg 600 600
Distributed load kg/m² 528 893
Capacity drawer Litre 30 4
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Left compartment

  

Right compartment

Combi safety storage cabinet 
K-PHOENIX-90 model K90.196.120.MF.FWAS
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 3 x shelf, 1 x perforated insert, 1 x Bottom 
collecting sump (sheet steel powder-coated), 4 x pull-out shelf (melamine / PP)
Order No. 30333-001-33838

Combi safety storage cabinet 
K-PHOENIX-90 model K90.196.120.MF.FWAS
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 6 x drawer (sheet steel powder-coated), 
6 x pull-out shelf (melamine / PP)
Order No. 30333-001-33839

K-PHOENIX-90 / K-PHOENIX Vol. 2-90

Safe and approved storage of aggressive and flam- 
mable hazardous substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with safety elements assembled outside the storage 

compartment for increased protection against corrosion, easy to clean
• Two in one – storage of flammable liquids an aggressive chemicals in one 

cabinet
• Outer body and doors made of sheet steel, Light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system with only one extraction air inlet
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing and folding door
• Standard door open arrest system (left comp.), doors stop in any position 

(right comp.), convenient and safe removal or storage of containers
• Doors lockable with cylinder locking, integration in locking system possible 

(left compartement) 

Standard interior equipment
• Left comp.: 3 shelves, 1 perforated insert, 1 bottom collecting sump (sheet 

steel powder-coated) or 6 drawers (sheet steel powder-coated)
• Right comp.: 4 or 6 pull-out shelves (PP)

Technical data K90.196.120.MF.FWAS
External dimensions W x D x H mm 1197 x 617 x 1969
Internal dimensions W x D x H mm left: 450 x 522 x 1742 

top right: 491 x 542 x 862 
bottom right: 491 x 542 x 862

Depth with open doors mm 1178
Weight without interior equipment kg 515
Extraction air DN 75
Air change 10 times m³/h 9
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5
Max. shelf load (evenly distributed) kg 75
Capacity bottom collecting sump Litre 22
Capacity pull-out shelf Litre 11
Capacity drawer Litre



47

Combi safety storage cabinet 
K-PHOENIX Vol.2-90 model K90.196.120.MF.FWAC
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 3 x shelf, 1 x perforated insert, 1 x Bottom 
collecting sump (sheet steel powder-coated), 4 x pull-out shelf (melamine / PP)
Order No. 30334-001-33838

Combi safety storage cabinet 
K-PHOENIX Vol.2-90 model K90.196.120.MF.FWAC
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 6 x drawer (sheet steel powder-coated), 
6 x pull-out shelf (melamine / PP)
Order No. 30334-001-33839

Left compartment

  

Right compartment

Safe and approved storage of aggressive and flam- 
mable hazardous substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Robust construction with safety elements assembled outside the storage 

compartment for increased protection against corrosion, easy to clean
• Two in one – storage of flammable liquids an aggressive chemicals in one 

cabinet
• Outer body and doors made of sheet steel, Light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 75) to a technical exhaust 

system with only one extraction air inlet
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing and folding door
• Standard door open arrest system (left comp.), doors stop in any position 

(right comp.), convenient and safe removal or storage of containers
• Serial automatic door closing releases the arrested door after approx. 60 

seconds incl. acoustic and visual signal before closing (left compartement)
• Doors lockable with cylinder locking, integration in locking system possible 

(left compartement) 

Standard interior equipment
• Left comp.: 3 shelves, 1 perforated insert, 1 bottom collecting sump (sheet 

steel powder-coated) or 6 drawers (sheet steel powder-coated)
• Right comp.: 4 or 6 pull-out shelves (PP)

Technical data K90.196.120.MF.FWAC
External dimensions W x D x H mm 1197 x 617 x 1969
Internal dimensions W x D x H mm left: 450 x 524 x 1742 

top right: 491 x 542 x 862 
bottom right: 491 x 542 x 862

Depth with open doors mm 1178
Weight without interior equipment kg 515
Extraction air DN 75
Air change 10 times m³/h 9
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5
Max. shelf load (evenly distributed) kg 75
Capacity bottom collecting sump Litre 22
Capacity pull-out shelf Litre 11
Capacity drawer Litre
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Left compartment

  
Right compartment

Combi safety storage cabinet 
K-UB-90 model K90.060.140.050.UB.3T
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 
1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated), 1 x pull-out shelf (melamine / PP)
Order No. 30377-001-33846

Interior equipment with 1 x perforated insert, 1 x bottom collecting sump (sheet steel 
powder-coated), 2 x pull-out shelf (melamine / PP)
Order No. 30377-001-33847 

Combi safety storage cabinet 
K-UB-90 model K90.060.140.050.UB.ST
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel 
powder-coated), 2 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30370-001-30372

Interior equipment with 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 1 x pull-out shelf (panel/
PP)
Order No. 30370-001-30371 

Combi safety storage cabinet 
K-UB-90 model K90.060.110.050.UB.2T
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 
1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated), 1 x pull-out shelf (melamine / PP)
Order No. 30365-001-33844

Interior equipment with 1 x perforated insert, 1 x bottom collecting sump (sheet steel 
powder-coated), 2 x pull-out shelf (melamine / PP)
Order No. 30365-001-33845 

Combi safety storage cabinet 
K-UB-90 model K90.060.110.050.UB.ST
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel 
powder-coated), 2 x pull-out shelf (panel/PP)
Order No. 30358-001-30360

Interior equipment with 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 1 x pull-out shelf (panel/
PP)
Order No. 30358-001-30359 

K-UB-90
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stable – easy moving of the cabinet  
safe fixing of the cabinet – integrated locking mechansim 
flexible – height adjustment to various laboratory furniture

Castors with base cover (H=30 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7036 

Order No. 30374
K90.060.140.050.UB.3T / K90.060.140.050.UB.ST

Order No. 30362
K90.060.110.050.UB.2T / K90.060.110.050.UB.ST

Safe and approved storage of aggressive and flamma-
ble hazardous substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
 
Function / construction
• Two separated storage compartments for the storage of flammable liquids, 

acids and alkalis
• Outer body and doors/drawers made of sheet steel, light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 50) to a technical exhaust 

system, extraction of both compartments through one extraction air inlet 
on the back of the cabinet 

Storage of flammable liquids (left compartement)
• Doors and drawer can be opened with minimal e�ort
• 135° opening of the wing doors
• Safe access to all containers, the interior of the drawer is completely visible
• Drawers are standard fitted with earthing wire incl. clamp and with seal 

welded sump
• Doors and drawers are self-closing in the event of fire
• Doors and drawers lockable with cylinder locking and locking state 

indicator 

Storage of aggressive, non-flammable liquids(right compartement)
• Made from melamine-coated special workplates
• Pull-out shelves -- high quality and sturdy construction with 

removable plastic sump
 
Transport
• Castors with base cover optionally available

Technical data K90.060.110.050.UB.ST K90.060.110.050.UB.2T K90.060.140.050.UB.ST K90.060.140.050.UB.3T
External dimensions W x D x H mm 1102 x 502 x 601 1102 x 502 x 601 1402 x 502 x 601 1402 x 502 x 601
Internal dimensions W x D x H mm left: 470 x 381 x 502 

right: 440 x 468 x 562
left: 470 x 380 x 502 
right: 440 x 468 x 562

left: 770 x 381 x 502 
right: 440 x 468 x 562

left: 770 x 380 x 502 
right: 440 x 468 x 562

Depth with open doors mm 964 1044 964 964
Weight without interior equipment kg 155 155 197 197
Extraction air DN 50 50 50 50
Air change 10 times m³/h 2 2 3 3
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1 1 1 1
Maximum load kg 300 300 300 300
Distributed load kg/m² 275 275 236 236
Max. shelf load (evenly distributed) kg  25  25
Capacity pull-out shelf Litre  11  11
Capacity bottom collecting sump Litre 10 16
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Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.059.S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 
1 x perforated insert (stainless steel)
Order No. 30472-001-30474

Safety storage underbench cabinet 
UB-T-90 model UB90.060.059.T
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 1 x Bottom collecting 
sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30481-001-33763

Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.059.050.S
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel 
powder-coated)
Order No. 30473-001

Safety storage underbench cabinet 
UB-T-90 model UB90.060.059.050.T
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 
1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30483-001-33765

UB-S-90 / UB-T-90
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stable – easy moving of the cabinet  
safe fixing of the cabinet – integrated locking mechansim 
flexible – height adjustment to various laboratory furniture

Castors with base cover (H=30 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7036 

Order No. 30478
All models

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Outer body and doors/drawers made of sheet steel, light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 50) to a technical exhaust 

system 

Wing door and drawer
• Doors and drawer can be opened with minimal e�ort
• 135° opening of the wing doors
• Safe access to all containers, the interior of the drawer is completely visible
• Drawers are standard fitted with earthing wire incl. clamp and with seal 

welded sump
• Doors and drawers are self-closing in the event of fire
• Doors and drawers lockable with cylinder locking and locking state 

indicator
 
Transport
• Castors with base cover optionally available 

Standard interior equipment
• Sump integrated in the cabinet, load capacity 50 kg 

(cabinet with drawer)
• Bottom collecting sump with perforated insert 

(cabinet with wing doors)

Technical data UB90.060.059.050.S UB90.060.059.S UB90.060.059.050.T UB90.060.059.T
External dimensions W x D x H mm 593 x 502 x 600 593 x 574 x 600 593 x 502 x 600 593 x 574 x 600
Internal dimensions W x D x H mm 470 x 382 x 502 470 x 452 x 502 470 x 382 x 502 470 x 452 x 502
Depth with open doors mm 918 990 1044 1044
Weight without interior equipment kg 110 120 110 120
Extraction air DN 50 50 50 50
Air change 10 times m³/h 1 1 1 1
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1 1 1 1
Maximum load kg 300 300 300 300
Distributed load kg/m² 460 450 460 450
Capacity drawer Litre 10 11
Capacity bottom collecting sump Litre   10 12
Max. load perforated insert kg  75 75 75
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Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.089.S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 
1 x perforated insert (stainless steel)
Order No. 30457-001-30459

Safety storage underbench cabinet 
UB-T-90 model UB90.060.089.2T
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 1 x Bottom collecting 
sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30464-001-33767

Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.089.050.S
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel 
powder-coated)
Order no. 30458-001

Safety storage underbench cabinet 
UB-T-90 model UB90.060.089.050.2T
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 
1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30465-001-33769

UB-S-90 / UB-T-90
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stable – easy moving of the cabinet  
safe fixing of the cabinet – integrated locking mechansim 
flexible – height adjustment to various laboratory furniture

Castors with base cover (H=30 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7036 

Order No. 30461
All models

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Outer body and doors/drawers made of sheet steel, light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 50) to a technical exhaust 

system 

Wing door and drawer
• Doors and drawer can be opened with minimal e�ort
• 135° opening of the wing doors
• Safe access to all containers, the interior of the drawer is completely visible
• Drawers are standard fitted with earthing wire incl. clamp and with seal 

welded sump
• Doors and drawers are self-closing in the event of fire
• Doors and drawers lockable with cylinder locking and locking state 

indicator
 
Transport
• Castors with base cover optionally available 

Standard interior equipment
• Sump integrated in the cabinet, load capacity 50 kg 

(cabinet with drawer)
• Bottom collecting sump with perforated insert 

(cabinet with wing doors)

Technical data UB90.060.089.S UB90.060.089.050.S UB90.060.089.2T UB90.060.089.050.2T
External dimensions W x D x H mm 893 x 574 x 600 893 x 502 x 600 893 x 574 x 600 893 x 502 x 600
Internal dimensions W x D x H mm 771 x 452 x 502 771 x 382 x 502 771 x 452 x 502 771 x 382 x 502
Depth with open doors mm 990 918 992 920
Weight without interior equipment kg 140 125 140 125
Extraction air DN 50 50 50 50
Air change 10 times m³/h 2 1 2 1
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1 1 1 1
Maximum load kg 300 300 300 300
Distributed load kg/m² 313 317 313 317
Capacity drawer Litre 20 16
Capacity bottom collecting sump Litre   20 16
Max. load perforated insert kg 75  75 75
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Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.110.S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 
1 x perforated insert (stainless steel)
Order No. 30420-001-30423

Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.110.050.S
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel 
powder-coated)
Order No. 30421-001

Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.110.2S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 2 x drawer (sheet steel powder-coated), 
2 x perforated insert (stainless steel)
Order No. 30427-001-30430

Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.110.050.2S
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 2 x drawer (sheet steel 
powder-coated)
Order No. 30428-001

Safety storage underbench cabinet 
UB-T-90 model UB90.060.110.2T
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 1 x Bottom collecting 
sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30443-001-33771

Safety storage underbench cabinet 
UB-T-90 model UB90.060.110.050.2T
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 
1 x Bottom collecting sump (sheet steel powder-coated)
Order No. 30444-001-33775

UB-S-90 / UB-T-90
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stable – easy moving of the cabinet  
safe fixing of the cabinet – integrated locking mechansim 
flexible – height adjustment to various laboratory furniture

Castors with plinth (H=30 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7036 

Order No. 30362
All models

Technical data UB90.060.110.S UB90.060.110.050.S UB90.060.110.2S UB90.060.110.050.2S
External dimensions W x D x H mm 1102 x 574 x 600 1102 x 502 x 600 1102 x 574 x 600 1102 x 502 x 600
Internal dimensions W x D x H mm 979 x 452 x 502 979 x 382 x 502 979 x 452 x 502 979 x 382 x 502
Depth with open doors mm 990 918 990 918
Weight without interior equipment kg 180 160 180 160
Extraction air DN 50 50 50 50
Air change 10 times m³/h 2 2 2 2
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1 1 1 1
Maximum load kg 300 300 300 300
Distributed load kg/m² 277 278 277 278
Capacity drawer Litre 26 22 11/11 10/10

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Outer body and doors/drawers made of sheet steel, light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 50) to a technical exhaust 

system 

Wing door and drawer
• Doors and drawer can be opened with minimal e�ort
• 135° opening of the wing doors
• Safe access to all containers, the interior of the drawer is completely visible
• Drawers are standard fitted with earthing wire incl. clamp and with seal 

welded sump
• Doors and drawers are self-closing in the event of fire
• Doors and drawers lockable with cylinder locking and locking state 

indicator
 
Transport
• Castors with base cover optionally available 

Standard interior equipment
• Sump integrated in the cabinet, load capacity 50 kg 

(cabinet with drawer)
• Bottom collecting sump with perforated insert 

(cabinet with wing doors)

Technical data UB90.060.110.2T UB90.060.110.050.2T
External dimensions W x D x H mm 1102 x 574 x 600 1102 x 502 x 600
Internal dimensions W x D x H mm 979 x 452 x 502 979 x 382 x 502
Depth with open doors mm 1097 1025
Weight without interior equipment kg 180 160
Extraction air DN 50 50
Air change 10 times m³/h 2 2
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1 1
Maximum load kg 300 300
Distributed load kg/m² 277 278
  
Capacity bottom collecting sump Litre 25 22
Max. load perforated insert kg 75 75
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Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.140.2S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 
1 x perforated insert, 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 1 x perforated insert (stain-
less steel)
Order No. 30401-001-30404

Safety storage underbench cabinet 
UB-ST-90 model UB90.060.140.S2T
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 1 x bottom collecting 
sump, 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 1 x perforated insert (stainless steel)
Order No. 30410-001-33777

Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.060.140.050.2S
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel 
powder-coated), 1 x drawer (sheet steel powder-coated)
Order No. 30402-001

Safety storage underbench cabinet 
UB-ST-90 model UB90.060.140.050.S2T
Depth 502 mm, in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x perforated insert, 
1 x bottom collecting sump, 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 1 x perforated insert 
(stainless steel)
Order No. 30411-001-33779

UB-S-90 / UB-T-90 / UB-ST-90
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stable – easy moving of the cabinet  
safe fixing of the cabinet – integrated locking mechansim 
flexible – height adjustment to various laboratory furniture

Castors with base cover (H=30 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7036 

Order No. 30374
All models

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Outer body and doors/drawers made of sheet steel, light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 50) to a technical exhaust 

system 

Wing door and drawer
• Doors and drawer can be opened with minimal e�ort
• 135° opening of the wing doors
• Safe access to all containers, the interior of the drawer is completely visible
• Drawers are standard fitted with earthing wire incl. clamp and with seal 

welded sump
• Doors and drawers are self-closing in the event of fire
• Doors and drawers lockable with cylinder locking and locking state 

indicator
 
Transport
• Castors with base cover optionally available 

Standard interior equipment
• Sump integrated in the cabinet, load capacity 50 kg 

(cabinet with drawer)
• Bottom collecting sump with perforated insert 

(cabinet with wing doors)

Technical data UB90.060.140.2S UB90.060.140.050.2S UB90.060.140.S2T UB90.060.140.050.S2T
External dimensions W x D x H mm 1402 x 574 x 600 1402 x 502 x 600 1402 x 574 x 600 1402 x 502 x 600
Internal dimensions W x D x H mm 1279 x 452 x 502 1279 x 382 x 502 1279 x 452 x 502 1279 x 382 x 502
Depth with open doors mm 990 918 990 918
Weight without interior equipment kg 230 205 230 205
Extraction air DN 50 50 50 50
Air change 10 times m³/h 3 3 3 3
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1 1 1 1
Maximum load kg 300 300 300 300
Distributed load kg/m² 240 240 240 240
Capacity drawer Litre 20.00/11.50 16.50/10.00 11.50 10.00
Capacity bottom collecting sump Litre   20.00 16.50
Max. load perforated insert kg 75  75 75
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Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.080.110.060.2S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 2 x drawer (sheet steel powder-coated), 
2 x perforated insert (stainless steel)
Order No. 32657-001-30430

Safety storage underbench cabinet 
UB-S-90 model UB90.080.059.060.S
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x drawer (sheet steel powder-coated), 
1 x perforated insert (stainless steel)
Order No. 32658-001-30474

Special height of 800 mm
Optimal utilisation of the inside space – it’s possible 
to store 2.5 litre bottles on two levels.

UB-S-90
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stable – easy moving of the cabinet  
safe fixing of the cabinet – integrated locking mechansim 
flexible – height adjustment to various laboratory furniture

Castors with plinth (H=30 mm)
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7036 

Order No. 30362
UB90.080.110.2S

Order No. 30478
UB90.080.059.060.S

Technical data UB90.080.110.060.2S UB90.080.059.060.S
External dimensions W x D x H mm 1102 x 600 x 800 593 x 600 x 800
Internal dimensions W x D x H mm 979 x 482 x 702 470 x 482 x 702
Depth with open doors mm 994 990
Weight without interior equipment kg 233 143
Extraction air DN 50 50
Air change 10 times m³/h 2 2
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 1 1
Maximum load kg 300 300
Distributed load kg/m² 302 467
Capacity drawer Litre 21.5/21.5 21.5

Safe and approved storage of flammable hazardous 
substances in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-1
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
 
Function / construction
• Outer body and doors/drawers made of sheet steel, light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection (DN 50) to a technical exhaust 

system 

Wing door and drawer
• Drawers can be opened with minimal e�ort
• 135° opening of the wing doors
• Safe access to all containers, the interior of the drawer is completely visible
• Drawers are standard fitted with earthing wire incl. clamp and with seal 

welded sump
• Drawers self-closing in the event of fire
• Drawers lockable with cylinder locking and locking state indicator
 
Transport
• Castors with base cover optionally available 

Standard interior equipment
• Sump integrated in the cabinet, load capacity 50 kg
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Gas cylinder cabinet 
G-OD model GOD.215.135.WDFW
in light grey (RAL 7035), with fixed window and standard interior equipment for 5 x 50 litre 
gas cylinders
Order No. 30730-015

Order No. 30731-015 (GOD.215.135.WDHW, with hinged window)

Gas cylinder cabinet 
G-OD model GOD.215.135
in light grey (RAL 7035), with standard interior equipment for 5 x 50 litre gas cylinders
Order No. 30692-015

Gas cylinder cabinet 
G-OD model GOD.215.100
in light grey (RAL 7035), with standard interior equipment for 3 x 50 litre gas cylinders
Order No. 30697-015
Order No. 30732-015 (GOD.215.100.WDFW, with fixed window)
Order No. 30735-015 (GOD.215.100.WDHW, with hinged window)

Gas cylinder cabinet 
G-OD model GOD.215.070.R
in light grey (RAL 7035), with standard interior equipment for 2 x 50 litre gas cylinders
Order No. 30701-015
Order No. 30752-015 (GOD.215.070.WDFWR, with fixed window)
Order No. 30753-015 (GOD.215.070.WDHWR, with hinged window)

G-OD
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Rolling Ramp
rigidly fixed, easy and safe  
manoeuvring of cylinders 

Order No. 30702
GOD.215.070.R/.WDFWR/.WDHWR

Order No. 30698
GOD.215.100(.WDFW/.WDHW)

Order No. 30693
GOD.215.135(.WDFW/.WDHW)

Shelf
made of sheet steel,  
powder-coated RAL 7035 

Order No. 30703
GOD.215.070.R/.WDFWR/.WDHWR

Order No. 30699
GOD.215.100(.WDFW/.WDHW)

Order No. 30694
GOD.215.135(.WDFW/.WDHW)

Safe and approved outdoor storage of flammable or 
toxic gases  

 
Function / construction
• Robust, high-quality construction, completely galvanised and powder-

coated structured surface and stainless steel base
• Easy installation, 16 lead through points in the ceiling of the cabinet
• Outer body and doors made of sheet steel, Light grey (RAL 7035)
• E�ective ventilation through openings beneath the doors and at the rear 

wall
• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• Available with optional windows (fixed or hinged window)
• Lockable turning lever (doors also available with cylinder lock, compatible 

for locking system) 

Roof
• Sloped roof to the front lets water run o� and avoids spoiling of walls

Technical data GOD.215.135(.WDFW/.WDHW) GOD.215.100(.WDFW/.WDHW) GOD.215.070.R
(.WDFWR/.WDHWR)

External dimensions W x D x H mm 1356 x 400 x 2149 1006 x 400 x 2149 706 x 400 x 2149
Internal dimensions W x D x H mm 1345 x 370 x 2070 995 x 370 x 2070 695 x 370 x 2070
Weight without interior equipment kg 138 113 85
Extraction air DN 75 75 75
Air change 10 times m³/h 10 8 5
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5 5 5
Maximum load kg 600 600 600
Distributed load kg/m² 390 509 699
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G-CLASSIC-30

Gas cylinder cabinet 
G-CLASSIC-30 model G30.205.140
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x standard interior equipment gas 
cylinders (sheet steel galvanised and powder coated)
Order No. 30651-001-30652 (for  4 50-litre gas cylinders)

Gas cylinder cabinet 
G-CLASSIC-30 model G30.205.120
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x standard interior equipment gas 
cylinders (sheet steel galvanised and powder coated)
Order No. 30663-001-30664 (for  4 50-litre gas cylinders)

Gas cylinder cabinet 
G-CLASSIC-30 model G30.205.090
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x standard interior equipment gas 
cylinders (sheet steel galvanised and powder coated)
Order No. 30673-001-30674 (for  3 50-litre gas cylinders)

Gas cylinder cabinet 
G-CLASSIC-30 model G30.205.060
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x standard interior equipment gas 
cylinders (sheet steel galvanised and powder coated)
Order No. 30685-001-30687 (for  2 50-litre gas cylinders)
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Safe and approved storage of flammable or toxic 
gases in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-2
• Fire resistance 30 minutes
• CE conformity
 
Function / construction
• Easy installation of equipment and pipes — large interior height (1890 

mm), up to 60 lead-through possibilities on the top of the cabinet
• Outer body and doors made of sheet steel, Light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection to a technical exhaust system, 

complete and uniform ventilation of the cabinet interior from the bottom 
to the top

• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• Doors lockable with cylinder locking (integration in locking system 

possible) 

Standard interior equipment
• Standard interior equipment – complete with mounting rails, 

rolling ramp, cylinder retainer and matching tension belts
• Cylinder retainer over the entire cabinet width
• Lateral cylinder retainer – for two 10-litre cylinders, alternatively 

also in height-adjustable version (no tools required)

Gas Cylinder Trolley
for one 50-litre gas cylinder  
W × D × H (mm): 
320 × 335 × 1090 

Order No. 26294

Lateral Cylinder Retainer
for two 10-litre cylinders,  
height-adjustable, made of sheet 
steel  (powder-coated RAL 7035) 

Order No. 30648

Technical data G30.205.140 G30.205.120 G30.205.090 G30.205.060
External dimensions W x D x H mm 1398 x 616 x 2050 1198 x 616 x 2050 898 x 616 x 2050 598 x 616 x 2050
Internal dimensions W x D x H mm 1294 x 479 x 1874 1094 x 479 x 1874 794 x 479 x 1874 494 x 479 x 1874
Depth with open doors mm 1301 1201 1051 1136
Weight without interior equipment kg 545 485 340 290
Maximum load kg 600 600 600 600
Distributed load kg/m² 507,00 560,00 648,00 921,00
Extraction air DN 75 75 75 75
Air change 10 times m³/h 12 10 7 4
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5 5 5 5
Air change 120 times m³/h 139 118 86 53
Di�. pressure (air change 120 times) Pa 143 103 147 85
Lead-through possibilities  60 48 24 12
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Gas cylinder cabinet 
G-ULTIMATE-90 model G90.205.140
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x standard interior equipment for gas 
cylinders (sheet steel galvanised and powder coated)
Order No. 30641-001-30642

Gas cylinder cabinet 
G-ULTIMATE-90 model G90.205.120
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x standard interior equipment for gas 
cylinders (sheet steel galvanised and powder coated)
Order No. 30657-001-30658

Gas cylinder cabinet 
G-ULTIMATE-90 model G90.205.090
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x standard interior equipment for gas 
cylinders (sheet steel galvanised and powder coated)
Order No. 30667-001-30668

Gas cylinder cabinet 
G-ULTIMATE-90 model G90.205.060.2F
in light grey (RAL 7035), interior equipment with 1 x standard interior equipment for gas 
cylinders (sheet steel galvanised and powder coated)
Order No. 30678-001-30682

G-ULTIMATE-90
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Safe and approved storage of flammable or toxic 
gases in working areas 

• Furnace tested (type test) in accordance with EN 14470-2
• Fire resistance 90 minutes
• CE conformity
• GS approval, EN 14727 conformity (laboratory furniture) 
 
Function / construction
• Easy installation of fittings and pipes — large interior height (1858 mm), 72 

lead-through possibilities on the top of the cabinet
• Outer body and doors made of sheet steel, Light grey (RAL 7035)
• Integrated air ducts ready for connection to a technical exhaust system, 

complete and uniform ventilation of the cabinet interior from the bottom 
to the top

• Adjusting aids to compensate for uneven floor 

Wing door
• Doors lockable with cylinder locking (integration in locking system 

possible) 

Standard interior equipment
• Standard interior equipment – complete with mounting rails, 

rolling ramp, cylinder retainer and matching tension belts
• Cylinder retainer over the entire cabinet width
• Lateral cylinder retainer - for two 10-litre cylinders, alternatively 

also in height-adjustable version (no tools required) 
(not available for model G90.205.060.2F)

Gas Cylinder Trolley
for one 50-litre gas cylinder  
W × D × H (mm): 
320 × 335 × 1090 

Order No. 26294

Lateral Cylinder Retainer
for two 10-litre cylinders,  
height-adjustable, made of sheet 
steel  (powder-coated RAL 7035) 

Order No. 30648

Technical data G90.205.140 G90.205.120 G90.205.090 G90.205.060.2F
External dimensions W x D x H mm 1398 x 615 x 2050 1198 x 615 x 2050 898 x 615 x 2050 598 x 615 x 2050
Internal dimensions W x D x H mm 1245 x 400 x 1858 1045 x 400 x 1858 745 x 425 x 1858 477 x 425 x 1858
Depth with open doors mm 1337 1238 1090 1135
Weight without interior equipment kg 690 610 490 365
Maximum load kg 600 600 600 600
Distributed load kg/m² 571,00 625,00 752,00 999,00
Extraction air DN 75 75 75 75
Air change 10 times m³/h 9 8 6 4
Di�. pressure (air change 10 times) Pa 5 5 5 5
Air change 120 times m³/h 111 93 66 45
Di�. pressure (air change 120 times) Pa 54 49 42 45
Lead-through possibilities  72 60 36 24
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Recirculating air filter system UFA.20.30
for safety storage cabinets
Order No. 25099

Recirculating air filter system in accordance with
RL 2006/95/EC (low-voltage directive) 
marking C` II 3/-G Ex ic nA IIB T4 Gc 
and EMC Directive RL 2004/108/EC 
and RL 2014/34/EU (ATEX Directive)

The recirculating air filter system  
from asecos—successfully tested by  
the certified testing institute:

OPTION 1
Recirculating air filter system UFA.20.30-AUS
for underbench safety storage cabinets
Order No. 27144
Order No. 26885 (adapter as separate housing unit for lateral mounting)

OPTION 2
Recirculating air filter system UFA.20.30-AUS
for underbench safety storage cabinets
Order No. 27144
Order No. 23458 (adapter for wall mounting)

UFA-LINE
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Replacement Filter
activated carbon filter 
weight 4.2 kg 

Order No. 24212
All models

Recirculating air filter system – avoid complex wall 
breakthroughs and expensive exhaust air ducts 

• high flexibility in choosing the installation location
• active personal protection through safe capture of harmful vapours with 

retention in the filter system
• very low noise, only approx. 39 dB (A)
• ATEX compliant: C` II 3/-G Ex ic nA IIB T4 Gc
• housing made of sheet-steel powder-coated
• with multistage filter system and power cord
• incl. monitoring electronics for exhaust air and filter monitoring, EMC-tested 

by VDE
• optical and acoustic alarm including potential-free alarm contact 

The plug-in recirculating air filter system, type UFA.20.30 is 
capable of retaining solvent vapours (hydrocarbons) permanently 
up to a filter saturation of more than 99.999%, under normal 
operating conditions as well as for a simulated accident in the 
safety storage cabinet. 

The recirculating air filter system UFA.20.30-AUS was especially designed 
for the pressure conditions and volumetric flows of safety storage cabinets 
with a small internal volume. It can be installed on a wall bracket or in a 
convenient housing unit.

Technical data UFA.20.30*
External dimensions W x D x H mm 305 x 555 x 210
Weight kg 17
Volume flow m³/h 25
Nominal voltage V 230
Frequency Hz 50/60
Max. current consumption A 0.07
Noise level (approx.) dB 39
Power consump. in operation W 21
Speed rpm 2200
   

Potential-free alarm contact with fitting plug
Max. nominal voltage AC V 230
Max. nominal voltage DC V 30
Max. continuous current A 10
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Extraction unit 
without exhaust air monitoring 
Order No. 14218

Extraction unit 
with exhaust air monitoring 
Order No. 14220

Extraction unit 
with exhaust air monitoring , with potential-free alarm contact
Order No. 16454

Extraction unit 
for wall mounting without exhaust air monitoring 
Order No. 17178

Extraction unit 
for wall mounting with exhaust air monitoring 
Order No. 17177

Extraction unit 
for wall mounting with exhaust air monitoring , with potential-free alarm contact
Order No. 18568

EXTRACTION UNITS
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Extraction Units For Underbench Cabinets
for installation on wall with 
extraction air monitoring 
(without underbench cabinet) 

Order No. 24315

with potential-free alarm contact
Order No. 24732

Technical data All models
External dimensions W x D x H mm 200 x 400 x 200
Weight kg 10.1
Nominal voltage V 230
Frequency Hz 50
Max. current consumption A 0.35
Noise level (approx.) dB 35.0
Power consump. in operation W 45
Speed rpm 2400

Extraction units/modules for installation on the 
cabinet or wall mounting – ready to plug-in, easy and 
quick installation 

Safe capturing of escaping vapours and gases at the point where 
they are released or produced 

• very low noise, ideal for direct installation at the workplace
• with connection cable and power cord
• connecting fitting DN 75
• ATEX compliant: C` II 3/-G Ex c llC T4 

With extraction air monitoring
• integrated pressure leak detector
• the green LED turns o� in case of failure and the red LED lights up 

 

For wall mounting
• incl. installation bracket, flexible hose, hose clips and installation material 

 

The extraction units for underbench cabinets were especially designed for 
the pressure conditions and volumentric flows of safety storage cabinets 
with a small internal volume.
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Information

A large title block for the user to indicate the container content. Prevents misuse 
or e.g. inadvertent, incompatible mixing of liquids.

The reliable, ventilated AccuFlow™ technology with Safe Squeeze - that is safe 
to operate - ensures quick, consistent and controlled discharge of the liquid 
from the container.

The flexible hose on the container ensures well-directed filling in small 
openings.

Easy filling with the quick fill connection on the type II AccuFlow™ container 
including ergonomically designed hand lever.

All the containers with additional capacity - o�er space for holding oil additives 
for two-stroke motors.

The base raised by 13 mm safely supports the emptying of the container and 
protects the container from damages when putting it down on an uneven 
ground.

Built-in flame retarder made of stainless steel prevents the entry of ignition 
sparks in the safety containers. Bursting of the container and spreading of fire as 
a result of this is thus ruled out.

Safety containers
Distribution, metering and decanting of hazardous materials. 
Safety containers improve the occupational safety when handling hazardous materials. 
Maximum possible personal, fire and environmental protection is thus ensured.
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Comfortable rounded handle

The built-in pressure relief valve automatically prevents a bursting of 
the container in case of heating. Self-closing flexibly mounted cover 
prevents leakage of vapours and inadvertent discharge of hazardous 
liquids.

Warning label in 3 languages

Checked 100% for leak-tightness

Freely swinging handle design 
uses the dead weight of the 
container against the outlet 
opening - easy pouring and 
comfortable transport.

Reinforcing ribs on the side 
walls provide protection 
in case of an implosion 
and from denting on the 
container.

Doubly secured welds with 
4x steel strength on the base 
and above on the container, 
increased protection in case 
of possible impact.

Container and handle made of 0.5 mm thick, galvanised sheet steel. Additionally with an 
environmentally friendly, high-quality and solvent-resistant powder coating. High protection 
in case of robust handling.
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SAFETY CONTAINERS

PREMIUM LINE safety container 
sheet steel powder-coated, capacity 1.00 litre 
Ø x H (mm): 117 x 210
Order No. 33512

Order No. 33513 (Ø 184 x 292 mm, 4 litre)
Order No. 33514 (Ø 241 x 279 mm, 4 litre)
Order No. 33515 (Ø 241 x 349 mm, 8 litre)
Order No. 33516 (Ø 298 x 292 mm, 10 litre)
Order No. 33517 (Ø 298 x 429 mm, 19 litre)

AccuFlow PREMIUM LINE safety container 
sheet steel powder-coated, capacity 4.00 litre 
Ø x H (mm): 241 x 267
Order No. 33519

Order No. 33520 (Ø 298 x 305 mm, 10 litre)
Order No. 33521 (Ø 298 x 445 mm, 19 litre)

PREMIUM LINE safety container 
polyethylene red, capacity 2.00 litre 
W x D x H (mm): 117 x 194 x 241
Order No. 33522

Order No. 33523 (117 x 194 x 324 mm, 4 litre)

PREMIUM LINE safety container 
polyethylene red, capacity 9.50 litre 
Ø x H (mm): 273 x 362
Order No. 33526

Order No. 33527 (Ø 324 x 406 mm, 19 litre)
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PREMIUM LINE - Steel
Order No. 33512 33513 33514 33515 33516 33517
Capacity (ltr.) 1.00 4.00 4.00 7.50 9.50 19.00
Dimensions Ø x H (mm) Ø 117 x 210 Ø 184 x 292 Ø 241 x 279 Ø 241 x 349 Ø 298 x 292 Ø 298 x 429

AccuFlow™ PREMIUM LINE
Order No. 33519 33520 33521
Capacity (ltr.) 4.00 9.50 19.00
Dimensions Ø x H (mm) Ø 241 x 267 Ø 298 x 305 Ø 298 x 445

PREMIUM LINE - Polyethylene
Order No. 33522 33523 33526 33527
Capacity (ltr.) 2.00 4.00 9.50 19.00
Dimensions 117 x 194 x 241 117 x 194 x 324 Ø 273 x 362 Ø 324 x 406

Safety container made from sheet steel PREMIUM LINE
• interior tin-coated, exterior with high quality powder coating
• self-closing opening for pouring
• automatic pressure compensation
• integrated flame retarder made from stainless steel
• safe and comfortable operation with release lever or free 

swinging handle
• high stability
• container label included in the scope of delivery
• approved safety products (FM, UL/ULC, TÜV)

Safety container made from sheet steel 
AccuFlow™ PREMIUM LINE
• Interior tin-coated, exterior with high quality powder coating, 

high stability
• Self-closing opening for pouring and filling
• Automatic pressure/vacuum compensation between 0,2 and 

0,35 bar
• Integrated flame retarder made from stainless steel
• The combination handle enables weight transfer in the palm of 

the hand/eases the lifting of the container
• Ergonomic lift lever opens the self-closing spout wide for easy 

filling
• Approved safety products (FM, UL/ULC, TÜV)

Safety container made from polyethylene PREMIUM LINE
• Sturdy construction made from 4 mm thick HDPE, high media 

resistance
• Operating elements and flame retarder made of stainless steel 

with PTFE seals
• Self-closing opening for pouring, automatic pressure compen-

sation
• Operation optionally with lever or handle
• Exterior earthed connection to the flame retarder
• Approved safety products (FM – oval containers / FM, UL – 

round containers)
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PREMIUM LINE - Steel
Order No. 18433 18434 18435 33528 33529
Capacity (ltr.) 4.00 8.00 30.00 7.50 19.00
Dimensions Ø x H (mm) Ø 238 x 140 Ø 238 x 254 Ø 397 x 362 Ø 305 x 375 Ø 305 x 508

SAFETY CONTAINERS

Cleaning and immersion containers made from sheet steel 
PREMIUM Line
• interior tin-coated, exterior with high quality powder coating
• ideal for cleaning and immersion of small items
• sturdy design
• items can be immersed in a optionally available part basket
• self-closing cover in the event of fire due to an integrated thermal 

release (fusible link)
• high stability, safe working
• approved safety products (FM, TÜV)

Polyethylene disposal containers  
PREMIUM LINE
• sturdy construction made from 4 mm thick HDPE
• operating elements and flame retarder made of stainless steel with 

PTFE seals
• self-closing opening for pouring and filling, lockable in the filling 

process
• large filling hole (Ø 90 mm), safe filling
• automatic pressure compensation
• exterior earthed connection to the flame retarder
• high media resistance against corrossive liquids
• container labels included in the scope of delivery
• approved safety products (FM)

PREMIUM LINE disposal container 
polyethylene red, capacity 7.50 litre 
Ø x H (mm): 305 x 375
Order No. 33528

Order No. 33529 (Ø 305 x 508 mm, 19 litre)

PREMIUM LINE cleaning and immersion container 
sheet steel galvanised and powder coated, capacity 4.00 litre 
W x D x H (mm): 240 x 240 x 160
Order No. 18433

Order No. 18434 (Ø 238 x 254 mm, 8 litre)
Order No. 18435 (Ø 397 x 362 mm, 30 litre)
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PREMIUM LINE Polyethylene Steel
Order No. 33534 33535 33536 33537 33530 33531 33532
Capacity (ltr.) 1.00 2.00 4.00 8.00 1.00 2.00 4.00
Dimensions Ø x H (mm) Ø 124 x 140 Ø 238 x 83 Ø 238 x 114 Ø 292 x 149 Ø 185 x 143 Ø 185 x 187 Ø 185 x 267

Sheet steel plunger can PREMIUM LINE
• interior tin-coated, exterior with high quality powder coating
• ideal for the economical moistening of cleaning rags
• pump mechanism made of brass
• spring-mounted dasher plate incl. flame barrier
• unused liquid flows back into the container
• container reduces escaping vapours to a minimum
• high stability
• container labels included in the scope of delivery
• approved safety products (FM, TÜV)

Cleaning containers made from sheet steel  
PREMIUM LINE
• interior tin-coated, exterior with high quality powder coating
• ideal cleaning and immersion of small items
• sieve mounted on a spring also serve as a flame retarder
• dosed, eÁcient use of solvents
• safety due to edge protection
• container labels included in the scope of delivery
• approved safety products (FM, TÜV)

PREMIUM LINE parts cleaner 
sheet steel galvanised and powder coated red, capacity 1.00 litre 
W x D x H (mm): 124 x 124 x 140
Order No. 33534

Order No. 33535 (Ø 238 x 83 mm, 2 litre)
Order No. 33536 (Ø 238 x 114 mm, 4 litre)
Order No. 33537 (Ø 292 x 149 mm, 8 litre)

PREMIUM LINE plunger can 
sheet steel galvanised and powder coated red, capacity 1.00 litre 
Ø x H (mm): 185 x 143
Order No. 33530

Order No. 33531 (Ø 185 x 187 mm, 2 litre)
Order No. 33532 (Ø 185 x 267 mm, 4 litre)
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Dispensing canister 
stainless steel polished stainless steel, capacity 5.00 litre 
W x D x H (mm): 234 x 402 x 126
Order No. 14757

Order No. 14758 (240 x 430 x 240 mm, 10 litre)
Order No. 14759 (175 x 380 x 495 mm, 20 litre)

Dispensing can 
polished stainless steel, capacity 1.00 litre 
Ø x H (mm): 115 x 210
Order No. 14745

Order No. 14746 (Ø 145 x 280 mm, 2 litre)
Order No. 14747 (Ø 145 x 445 mm, 5 litre)

Dispensing can 
stainless steel polished stainless steel, capacity 1.00 litre 
Ø x H (mm): 110 x 235
Order No. 16768

Order No. 16769 (Ø 130 x 295 mm, 2 litre)
Order No. 16770 (Ø 165 x 405 mm, 5 litre)

Transport canister 
polished stainless steel, capacity 5.00 litre 
W x D x H (mm): 240 x 405 x 125
Order No. 14753

Order No. 14754 (240 x 405 x 195 mm, 10 litre)
Order No. 14755 (240 x 405 x 240 mm, 10 litre)
Order No. 14756 (175 x 380 x 495 mm, 20 litre)

Transport can 
polished stainless steel, capacity 1.00 litre 
Ø x H (mm): 115 x 160
Order No. 14748

Order No. 14749 (Ø 145 x 230 mm, 3 litre)
Order No. 14750 (Ø 145 x 400 mm, 5 litre)

Screw cap 

Order No. 24175
for all stainless steel cans/canisters
 
Order No. 24161
for 1 litre stainless steel can/canister
 
Order No. 24162
for 2.5 and 5 litre stainless steel cans/canisters

Additional fine dosing tap
Suitable for all stainless steel cans 
and canisters 

Order No. 14752

Dispensing can 

Dispensing canister Transport canister
Order No. 14757 14758 14759 14753 14754 14755 14756
Capacity (ltr.) 5.00 10.00 20.00 5.00 10.00 10.00 20.00
Dimensions W x D x H (mm) 234 x 402 x 126 240 x 430 x 240 175 x 380 x 495 240 x 405 x 125 240 x 405 x 195 240 x 405 x 240 175 x 380 x 495

Dispensing cans
Order No. 16768 16769 16770
Capacity (ltr.) 1.00 2.00 5.00
Dimensions Ø x H (mm) 110.00 130.00 165.00

Safety containers Dispensing cans Transport cans
Order No. 14745 14746 14747 14748 14749 14750
Capacity (ltr.) 1.00 2.00 5.00 1.00 2.50 5.00
Dimensions Ø x H (mm) 115.00 145.00 145.00 115.00 145.00 145.00

SAFETY CONTAINERS made of stainless steel

Safety Containers 

Dispensing cans
• made of stainless steel 1.4401
• PTFE seals
• removable flame retarder made of perforated 

stainless steel
• ergonomic form, safe working
• fine dosing tap can be redated through 360°
• with ventilation and pressure relief valve

Transport cans
• with transport certification according to 

GGVSEB / GGVSee / LuftVZO / ADR / RID 
IMDG Code / IACO-TI

• transport cans: UN 1A1/X1.3/250…
• transport canisters: UN 3A1/X1.3/250…
• screw cap secured against loss

Dispensing cans
• Ergonomic form
• Fine dosing tap can be redated through 360°
• With ventilation and pressure relief valve
• High chemical resistance, made of highgrade 

stainless steel 1.4571
• PTFE seals for high resistance
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Disposal bin 
sheet steel galvanised and coated red, capacity 20.00 litre 
W x D x H (mm): 290 x 290 x 400
Order No. 18429

Order No. 18430 (Ø 350 x 460 mm, 34 litre)
Order No. 18432 (Ø 470 x 600 mm, 80 litre)

Disposal bin 
sheet steel galvanised and coated red, capacity 20.00 litre 
W x D x H (mm): 290 x 290 x 400
Order No. 18424

Order No. 18425 (Ø 360 x 460 mm, 34 litre)
Order No. 18426 (Ø 410 x 510 mm, 52 litre)

Disposal bin with lid and foot pedal
polyethylene, capacity 38.00 litre 
W x D x H (mm): 420 x 420 x 470
Order No. 2916

Order No. 2915 (420 x 420 x 400 mm, 23 litre)
Order No. 2917 (560 x 560 x 530 mm, 53 litre)

Disposal bins - polyethylene Foot pedal
Order No. 2915 2916 2917
Capacity (ltr.) 23.00 38.00 53.00
Dimensions Ø x H (mm) 420 x 420 x 400 420 x 420 x 470 560 x 560 x 530

Disposal bins - sheet steel Foot pedal Hand operation
Order No. 18424 18425 18426 18428 18429 18430 18432
Capacity (ltr.) 20.00 34.00 52.00 80.00 20.00 34.00 80.00
Dimensions Ø x H (mm) Ø 300 x 400 Ø 360 x 460 Ø 410 x 510 Ø 470 x 600 Ø 300 x 400 Ø 350 x 460 Ø 470 x 600

DISPOSAL BINS

Disposal bins — safe disposal of rags 
impregnated with solvents or other waste 

Disposal bins made of sheet steel
• reduce escaping vapours to a minimum
• safe installation directly at the workplace
• lid opened by foot pedal or by hand, lid self-closing
• bottom edge with ventilation openings prevents spontaneous 

combustion of contents

Disposal bins made of polyethylene
• for corrosive, non solvent waste
• lid opened with foot pedal, serial self-closing lid
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Extraction 
of hazardous 
materials

Safety storage cabinets

Product overview: the complete asecos range

Safe handling, approved storage and environmental protection:   
asecos o�ers a wide range of safety products.
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Handling 
of hazardous 
materials

Air purification 
concepts

Sump systems 
and container
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asecos WEB

asecos website
 
Visit the multi-lingual asecos website www.asecos.com. 
We frequently update our website with the lastest events, 
product innovations, catalogues and information on haz-
ardous materials.

Excellence4Lab
 
Excellence4Lab is a cooperation of four independent com-
panies, all of them leading manufacturers in a particular area 
of the lab. Actively involved in international working groups, 
Excellence4Lab develops innovative and sustainable solutions 
together with the end users to meet the challenges of 21st 
century laboratories. 
www.excellence4lab.com

asecos YouTube channel
 
On our YouTube channel you will find a growing number of 
video clips showing the main features of our products: 
www.youtube.com/asecoschannel
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asecos PRINT

asecos Configurator
 
With our product configurator you can plan your individual 
safety storage cabinet including interior equipment, dimen-
sions and designs. In the end you receive a visualisation your 
planned product and you can ask for a quotation. 
 
http://www.asecos-configurator.com

asecos Print Service
 
Each year we publish a variety of specialized brochures and 
catalogues in many languages, for di�erent applications and 
target groups.

It Can Happen To Anyone - many di¶erent dangers 
threaten when handling hazardous materials!
 
The use of hazardous and combustible materials is part of the 
daily routine in most laboratories and industries and is una-
voidable. What is often quickly forgotten in daily handling: the 
improper storage of such materials puts people, the environ-
ment and property in danger. 
 
Learn more about the safe storage of hazardous materials in 
our „HazMat Guide". You can order it on our website: 
www.asecos.com/catalogues 
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asecos GmbH
Sicherheit und Umweltschutz
Weiherfeldsiedlung 16-18
DE-63584 Gründau

Phone +49 60 51 - 92 20-0
Fax +49 60 51 - 92 20-10
info@asecos.com

For all other countries please contact 
asecos Headquarters in Germany.

asecos Ltd.
Safety and Environmental Protection
c/o Park Associates
Gretton House, Waterside Court 
Third Avenue, Centrum 100 
Burton-upon-Trent, Sta�ordshire  
GB-DE14 2WQ

Phone +44 (0) 7880 435 436
Fax +49 (0) 6051 922010
info@asecos.co.uk

asecos bv
Veiligheid en milieubescherming
Tuinderij 15
NL-2451 GG Leimuiden

Phone  +31 172 50 64 76
Fax  +31 172 50 65 41
info@asecos.nl

asecos Sarl
Sécurité et protection de l’environnement
1, rue Pierre Simon de Laplace
FR-57070 Metz

Phone +33 387 78 62 80
Fax +33 387 78 43 19
info@asecos.fr

asecos S.L.
Seguridad y Protección del 
Medio Ambiente
CIM Vallès, Sector C, Nave 8, 
Despachos 1 y 2  
08130 - Santa Perpètua de Mogoda
Barcelona (España) 

Phone +34 902 300 385
Fax +34 902 300 395
info@asecos.es

© asecos GmbH 06/2016No liability can be accepted for printing errors, product alterations due to further technical 
development and changes of model. 
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